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1|1 0440 | BEEBUEREHS 36° 31.7 N 139° 21.7 E 6km M: 3.4
FEG IR 2 M ETBAMRET % =2.0 AUKGHTHYIINT k=1.7 AUGHISEANT *=1.5 » & FiHhT *=1.5

1 HAAETICIERT =14 LD TR 2 BT % =1.4 HiAriERT=1.2 KM HHEART %=1.0
PRI FAMT 5 =1.0 H24SMT/ )M % =0.9 FiATTE L RN *=0.9 XHTHINT *=0.8 KHTTAFHT *=0.8
BITHRER % =0.8 V8 HTTFMRMT %=0.8 FHEAMRTHPEALRNT %=0.7 JHEARTHIT %=0.7
BRGTIBET % =0.7 151 [FHiARAT =0.6 Z & V) HiAIERIT %=0.6 i TN %=0.6
PR TR AT % =0.5 KT HAHNT %=0.5 AEARHZEENT %=0.5

/e 1 HildiE4=0.8 259039 HHT AR %=0.7 i FE%=0.6 HFiisFH*=0.6
BRI %=0.5 /NEEM EEH %=0.5
LN 1 &R RIERT %=0.8 A RRThF %=0.7 AYeHiE TR %=0.7 ERTIAS EHT%=0.7
BEVATT A SEEF =07 R HTEAR*=0.6 HYHFekaT*%=0.5
BRI 1 EETEP R %=0.7
2|1 0943 | FHERFTM 35° 43.8 N 140° 58.6° E 34km M: 3.1
THER 1 Sk EnT=0.5
3| 1 10 43 | ‘= EE 24° 44.0 N 125° 02.4 E 20km M: 3.5
TRIL 1 EiET FHk=11 wHETHFRIER*=0.8 &hEigREEMN=0.6 =& F¥3r*=0.5
4| 1 12 59 | ¥EEFHT 34° 24.8 N 134° 50.7 E 13km M: 3.1
SeIR 2 UNATH FLEBTERE k=1.5 IKTHEHk=1.5
1 WIKHRIE *=1.4 MdHb UfilafH *=1.2 Fdhb Ciikx=1.1
5|1 13 49 | HiKEALES 36° 52.9 N 139° 30.8 E 5km M: 2.6
N 1 HYiHEE*=0.6
6|1 17 17 | stk 35° 39.5 N 140° 01.4 E 71km M: 3.3
HURCER 1 HR R HE R KTNT=0.5
711 1959 | =Rk 38° 18.8 N 142° 11.5 E 36km M: 3.9
BRI 1 F&T/INAE=0.5
8 |1 2015 | FHERATIM 35° 47.7 N 140° 59.3 E 14km M: 3.7
TR 1 ki) amT=1.0 ST A =R %=0.9
9| 2 0414 | Z3RRALER 36° 41.3 N 140° 38.1' E 4km M: 2.6
PRI 1 EiR)11%=0.9
10 | 2 0543 | ZRBIRALES 36° 27.3 N 140° 33.5 E 56km M: 3.7
PRI 2 BT A=2.1 FRERE AT %=2.0 B HE%=2.0 B 2hiBh)I[/NFR*=1.8

KPR %=1.8 OV BAaoim s «=1.7 BN A5 k=17 SMiiaH*=1.7
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INEEF R ER %=1.2 ST 2 Bk=1.2 BIHEE*=1.2 JEZIRITHEERT k=12
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kT 1% =0.8 AT /\45%=0.8 < 1Xr/NE%=0.7 FTJ7HiA %=0.7 RIENETEH %=0.7
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11 | 2 07 36 | f@&EE 37° 24.1 N 141° 22.3 E 33km M: 3.9
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12 | 2 09 01 | HGARIEALES 36° 53.7 N 139° 23.8 E 5km M: 2.7
e e 1 FEREIS AT T % =0.8
13 | 2 0955 | {ERRH 37° 24.1' N 141° 271.5 E 41km M: 4.2
() | 2 09 55 | FelgRh 36° 39.00 N 141° 07.3 E 34km M: 4.2
e 3 HEEERTAL % =2.5 JRITHTZ:HE=2.5

2 [HATTERIGRT % =2.4 FRART AR %=2.3 " ARt k=1.8 FFTHHLERT %=1.8
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FATTHNG BT=1.7 fR0nEdT R ILNT % =1.7 FFETREREX *=1.7 R A *=1.7
TR ESFETTR T % =1.6 fEEFET AR %=1.5 \Wh i —=fili]=1.5
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FATT AT sk =1.3 FEFRMS TR = 0T=1.3 F{THiEr i k=1.3 AEHiAE *=1.2
RETEE*=1.2 Wb/ MaiE=1.2 MHETPR k=12 KAEMTHEP | k=12 FriiTaty Nz k=12
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14 | 2 10 40 | AEARIEKE - AL 32° 23.6 N 130° 30.00 E 12km M: 2.6
JZNI 1 EXRHEMHE S Bl =0.5
15 | 2 19 34 | SR 34° 27.8 N 135° 58.4 E 9km M: 2.3
REIR 1 FpeiiRFpEam *+=0.6
16 | 2 21 03 [ AFRap 40° 21.1 N 142° 05.0 E 50km M: 3.8
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1 EAFEEOIT Kk =1.0 FHFARRNE%=1.0 \FiAL*=0.9 =FHI{ER/NKIT k=09
I\FHIPEET=0.8 \FEHEGMX % =0.7 T M 4E=0.7 Jo\ SHHT FH %=0.6
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AT 1 JUFREHEP k=14 BBKHTI K k=10
17| 2 2204 | BB 36° 31.3 N 139° 21.5 E 6km M: 4.1
PEFESS 4 HEDTHHRET%=3.7
3 AT ERARNT k=34

2 HAETTEERT %=2.4 3| HRRE %=2.4 1)1 [HiARIERT %=2.3 RGBT %=2.2
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AETTRTIT =0.7 AFGTIIEFINT=0.6 AEEIHFINTHE %=0.6 A5k *=0.6 Bt AH=0.5
FENRTHA R %=0.5 BEEmE LA L%=0.5 FETEE%=0.5 Z/2h BB fiffi*=0.5
LN 3 B RRETR Y %=2.7 BT % =25
2 Bk *=1.6
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FEVATIA E T % =1.2 ERRITAAR % =11 EAHRIENT *=1.0 F¥HiiAfE*=1.0 BJtHHE*=0.9
SESHITER =09 WP HETASS %=0.9 FYEHTTE %=0.8 HiAHI RN E H %=0.8
FARE TR %=0.7 BT =0.7 AATIERT=0.7 FEVATH NEEEF k=07 M@ %=0.7
FYEHTHEii=0.7 FeBiHERT %=0.7 HiART#VENFH %=0.5 F4R e iAfRENT=0.5
PERFTEHNT %=0.5 HYEi AR R K *=0.5 /NUFTHEA *=0.5 FEATHAH:*=0.5
TR 1 /NEET/IMI*=1.3 LfitiHE4=1.3 BJITPIHE*%=1.2 253 A0 9 HiiAfH %=1.2
/NEER EER =11 FFfisH k=1.0 AR M8%=1.0 T3l FeEE*+=1.0 FEHF9H*=0.9
=B 2205 HCA)11%0=0.9 /KT 5=0.8 /KT Hi4H=0.8 /A9 5 b+ H*=0.8
/NEENEA %=0.8 BT *=0.8 AlHifiit=0.8 EMTiAI+=0.7 s£MTk -%=0.6
TRy IR H % =0.6 75T & *=0.6 HME HE+%=0.6 ATHINERT*=0.6 $EHTER*=0.6
TR % =0.5 SRR %=0.5 AFHHR%=0.5 $#MHF#M=0.5 > < /XA *=0.5
B ER 1 AFETARE *=1.1 EiTEF L T#%=0.9 AERTIIR %=0.6 #&H 4R *=0.6 YATIHHT *=0.5
TRAHI)IA =05 AEH FRE=0.5 J\\ /= HilfiXE=0.5
AR 1 FERRGRRX P % =0.6
18 | 3 03 24 | BEEIEFIHS 36° 31.3 N 139° 21.5 E 6km M: 2.8
HEG I 1 AT ERARET % =1.3 Zx & 0 HisHT %=1.2
19 | 3 10 32 | Akl 33° 51.1' N 135° 00.3 E 13km M: 3.3
e L 1 HBATE*=0.5
20 | 3 17 54 | BEEEFETES 36° 31.5 N 139° 21.9 E 6km M: 2.4
TR IR 1 Al AT ERARNT % =0.7 Ml EriochEiT %=0.5
21 | 4 0154 | [LBYURAF - FEER 35° 48.9 N 138° 33.3 E 9km M: 2.7
BRI 1 BRACHTHE % =1.0
[LALEL 1 LBUEAHT RSHT % =1.3
22 | 4 0555 | PEFRERT 23° 57.2 N 123° 35.1 E 34km M: 3.9
IR 1 PrEmTHReE=0.9
23| 4 07 20 | f&EWH 36° 52.3 N 141° 19.7 E 44km M: 4.0
IR 1 4B >k =1.0 ‘=) IRTHT | % =0.8 J&Hits*=0.8 A&mbkArT*=0.7
& 1 ETHTET I k=14 BRI TR %=1.2 REA A %=0.9 " AfArih%=0.8
JUPIRS BN % =0.8 FIATTHHHENT % =0.7 fEE e a2 LNy % =0.7 AEENTILH *=0.7
) A M T % =0.7 SEeAITRRE=0.7 —AURTiA 0 %=0.7 BRILITHIRINT *=0.7
FEFITHEREEHT % =0.6 $SEAVEATEA *=0.5 WO X H =FulT=0.5 F£)IIf/ING*=0.5 AREHAE %=0.5
TRITHT 6 1HE=0.5
PRI 1 BAZHBI N % =0.8 HHEKE T L/ Nf*=0.8 A rii+ERTAGH*=0.5
24 | 4 18 12 | VAR 27° 24.9 N 128° 38.4 E 43km M: 3.4
VLR 2 HALITHEFE=1.9
1 FHLETHHL =10 FyARTEEE=0.6 HAHTEI4 *=0.6
25 (5 0701 | Hid 31° 37.2 N 131° 44.8 E 24km M: 3.2
"B IR IR 1 BTG *=0.5
26 | 5 07 17 | ZRMIREEHES 36° 13.9 N 140° 27.7 E 94km M: 3.9
PRI 2 HFERE TR M k=23 FATPH%=1.6 EMifiA h*=1.5 HIZHI/ L *=1.5
1 AT k=14 A ZlHERTAGT *=1.4 FHERHETRTRAT=1.4 A ZiifdT=1.3
A TR % =1.3 FEERE AT % =1.3 FEeREIL *=1.3 e /NE*=1.3
BONTEM R =13 RAIHRMH *=1.3 BEICAEE *=1.2 Fkili PP *=1.2 K7AHE %=1.2
B B k=11 AR k=11 HETHEA=1.0 OV B2 imE s k=1.0 IRE(HifE M *=1.0
IRELATRANEZ 1L % =0.9 /INEER/INI%=0.9 @& BJ11%=0.9 i FEdE«=0.9 AlEriifi=0.9
SERTTRER % =0.9 HREA AN %=0.9 JtIRATHYENT %=0.9 BFE(HIGEH %=0.9
IREHTTER % =0.9 HEAHTTIAHNT %=0.8 HMTIHNT %=0.8 HFEXKEmHEnT=0.8 A/ F45%=0.8
T\ %=0.7 Oz Bl %=0.7 ZFIRFENETI#E=0.7 KRS e %=0.7
FPETIE=0.7 RYIITHERE%=0.7 /NEETELE %=0.7 HHAHETHTHEIT *=0.7
HHERE TEE*=0.6 /EEH EER%=0.5 79 AM ) 5 k+H%=0.5 KFHidfx=0.5
A 2 BEiA R *=1.7 &7 7=1.7 IERSILTFR=1.6

TV TR CRERT=1.3 FLRATTHNT k=1.3 ERARNT =13 FEHETIAEIT =12 SANTSA *=1.2
FFARIRIT A AR k=1.2 R MEEE k=11 KHIFTEE Ex=1.1 AT REA *=1.1

WEATRE) ETFESEE % =1.1 /N EA *%=1.0 i Wi *=1.0 FHATPE S A *=1.0

SASHITEE =09 FHETIE*=0.8 HiAkS < SifiEd) || %=0.8 AZESILTi%IT*=0.8
HYEHATART %=0.8 BEBTHEH%=0.7 IESILTIARE*=0.7 FH =M %=0.7

FEABRE BTN 3 =0.7 S e it W] % =0.7 HiATi ASTHT & [ k=0.7 &FIFiKIEHT *%=0.6
AT R | RS R =06 {EBF i =0.6 SRR KI5 %=0.6 WiAHiEAT=0.5

1B e 3=0.5
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e e U 1 HASTHEEAT % =14 F)IARDING *=1.3 FHF7KHE %=1.3 ERTZRF*=1.3 SRR %=1.2
FIATFTHk=1.2 FAYAT AT i sk =1.2 7)1 IMT7) 1k =1.1 TR 3k =1.0 [HATHEENT %=1.0
LA RTHAE P EE=1.0 BT/ \i&Lk=0.9 JIIPNAS FJINFRE%=0.8 FEMTHREHIA *=0.8
ABILTTHFANT =07 /NEFRT G %=0.7 “ AR %=0.7 SEANTRIRFE %=0.7 wFEHTR) [#5)11=0.7
TRITHTHAE=0.7 JIIPNKT)1IN=0.6 MZERTILH %=0.6 AR *=0.5
RS UL 1 EZEATHEE%=0.9 KRITH O %=0.8 BEETARHENTIRE %=0.7 filETTEIARAT *=0.6
FENRFTHTGALENT % =0.5 HilE T EIT =05
B R 1 JNZEMIERTE % =1.0 A ST FER=0.8 1THTIAL*=0.7 V)N %=0.6 REATIIR %=0.5
A LITRFAZENT % =0.5 JEFH%=0.5
27 | 5 15 54 | PRBRURAREED 36° 18.00 N 140° 00.9° E 72km M: 3.5
PRI 1 HUPETHFIH%=0.9 B4I[HPIH *=0.9 BYIIHE#E*=0.6 +fiti#4=0.6 FEHALMT *=0.5
T Tk =0.5 A iHil=0.5
NS 1 FEE T ENT k=14 /NUTFRES *=1.1 TR e iiRET=1.0 FEZH Y4 %=0.9
AT R MRS % =0.9 S HITH%%=0.8 AOLMHTHERanT +=0.8 HiARHIEAT=0.7
HEATHVE U AR % =0.7 TEHiAAE%=0.7 EEFHiTFET*=0.7 HY¥EHHE*%=0.7
MiATRRRMTHER % =0.6 SEABT A %=0.5 A4 HiART %=0.5 T4 EMT *=0.5
RV O 5EEF %=0.5
TR 1 ERMTHRTT%=0.9
B 1 VBJINTHRE *=0.8 AEA IR %=0.6 HFALTIHASERT %=0.5 A& F*RE=0.5
28 | 5 20 22 | f&@EEH 36° 51.1' N 140° 52.8 E 20km M: 3.9
e e U 2 WhETTHINT k=17 REEENTILE *=1.6
1 TSR k=14 WX i/ MaiE=1.4 Wb E HiEHEAk=1.3 Vo X I i k=1.3
& B REFET R AL AR HUE % =1.2 WX AT =FET=1.1 JIPIA L) PR % =1.1 Fk iRy %=1.0
FHATTHZERT % =1.0 FHATTAREENT *=1.0 &SR8 0T FAa ARk =1.0 JIIPRS EJIHP/INLAE%=0.7
TARRATIFE k=07 JRITATREHAE=0.7 JIPARF)1IN=0.7 BBILITBHA %=0.6 ERIMTALN *=0.6
/NEFHTHE % =0.5
PRI 1 AN k=14 A TAiAT*=1.3 B CHiHERTAH *=1.1 O7= banmingfss %=1.0
RIS TTREIT 5k =0.9 Ak NI/ *=0.9 AFHIHirhJe%=0.8 E#kii& EL)%=0.8
FRERE T /N =0.8 /NERR/IVI%=0.7 HiliHia4=0.7 BEFHHE*=0.6 KT iFR%=0.6
P HM D BT EEH%=0.6 /NEETEE %=0.5 i Frdk=0.5 /K7 ii4M7=0.5
SRR b %=0.5
29 [ 5 2332 | wWERAHE 37° 03.9 N 139° 20.6° E 8km M: 2.1
e b 1 R EAfi s =1.3
30 [ 6 0059 | = 38° 04.3 N 141° 45.2° E 56km M: 3.1
IR 1 AT NHE=0.7
31| 6 0239 | M 36° 15.7 N 141° 00.7 E 39km M: 3.8
/A 2 BRI % =1.6
1 $RMk bsk=1.4 BSZHBIINFRE%=1.3 V= HAH oA k=11 2B E P %=1.0
KFTHT4HT=0.8 k22 R)1%=0.8 Oz R TTFAENS % =0.8 RIRIENETisAIE=0.7
KT TFHMT % =07 WRHTYREZN=0.7 Tfimi44=0.7 SN A5 %=0.6 H ZiifkfT*=0.6
FRHTHER %=0.6 ARETHHEH *=0.6 Wikt *=0.5 175 ILH*%=0.5 &Mt *=0.5
INEEF EER%=0.5
32| 6 0906 | =i 38° 35.0 N 141° 55.6° E 40km M: 3.9
AT 2 KARIETT AT =17
1 BEnis s A k=14 JAREETHE) 1 RT=1.3 —BariT==iRAT k=1.2 —BaiiFJEHT *=0.9
KARIETTRENT % =0.7 SSATHENT%=0.7 —BIMTsILNT*=0.6 L&A HEMNT=0.6 —BIriAfRNT *=0.5
fEHMTHEHK %=0.5
IR 2 &/ INA=1.8
1 KAETHREZERT k=14 KAETEEAE k=11 FrR2E TR % =0.9 F&iTifk/EmT %=0.8
FEHTRET=0.7 HARRT/NEF 3k =0.7 )BT 41113k =0.7 B KATHUFIET % =0.6 B K HHT%=0.6
P =BT 10,6 A&l BRTk=0.5 A& HRER *=0.5
33| 6 13 32 | =R 38° 27.7 N 142° 07.2 E 41km M: 3.9
IR 2 fro&H/NH=17
1 P =FEMTRRER) 21,1 A&HAERT %=1.0 SIRETIRA*=0.7 LIl 4)111%%=0.7
APETRAERER %=0.6
34| 6 19 16 | &TRH 40° 13.1' N 142° 23.3 E 35km M: 3.9
AT 1 B R LXH [ %=0.7
35 | 6 2206 | tESALPE] 33° 47.6 N 130° 05.5 E 11km M: 3.3
e U 1 FERIPEXAE % =1.0 SRETTRAMF%=0.9 SR 5TTi&EE=0.8
36 | 6 22 14 | f&EE R 37° 28.3 N 143° 38.7 E 45km M: 5.0
AT 1 RERATTILERT=0.6
IR 1 A&HERT %=0.9 A&/ NHiE=0.6

SEfIAT % =0.8 B4)IHEWI*=0.8 Lfirfi#4,=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
37 | 7 0237 | EMREEES 37° 59.3 N 140° 34.1' E 133km M: 3.6
IR 1 A& NHE=0.5
e 0 1 FARTEEET %=0.8 JIIPNATT)1N=0.7
38 | 7 0457 | fEERHEES 33° 44.8 N 134° 15.5 E 10km M: 2.5
T 1 ARERTAUEFIMEH =05
39 | 7 07 37 | ffpAaE 34° 09.00 N 135° 08.8 E 6km M: 2.2
e L 1 YR FHEE%=0.7
40 | 7 09 38 | THEWE I 35° 46.8 N 140° 52.6 E 10km M: 3.4
THER 1 k7 ORT=0.8 ST =T =07
41 | 7 10 04 | AR 37° 29.3 N 141° 50.2° E 50km M: 4.5
e 0 3 HELENTAL *=2.6
2 FEEHIPAT % =2.2 JRITATHAG=2.2 FEFRR THRNT X AT k=22 HASTiARIEENT =21
PRI T = BlT=2.0 FASTRIGEYIT %=2.0 JI{5ITHE 2 0 %=1.9 K5eFT A *%=1.9
EJIAING %=1.8 FIFEEHRESX %=1.8 HFIHHIER *=1.7 Hrlraty g x=1.7
fEEFETTRINT % =1.7 HIFRETHERT AN =17 I iHET A k=16 288 [Tl *=1.6
FEEOETEILINT % =1.6 [E MM *=1.6 &5/AENT FLa KA *=1.6 BIFHET/NEX %=1.6
WO XTI % =1.5 fREEFFFHR *=1.5 FEMITARm *=1.5
1 ZEB)ITH\BEIL % =1.4 —AAHTHH % =1.4 SITHRCHE *=1.4 KBTS *=1.4
WO XTI =FT=1.4 Wh X TRPARA k=14 1&5EEHT FGaE R *=1.4 JIINK FIIN=1.4
JUPRS BN k=14 EATIARG IT=1.3 fRETIIAART=1.3 FiEiN=1.3 A hidfx=1.3
TARATHTEHE *=1.2 SEANIRIEA *=1.2 BRI k=1.2 fEE R k=1.2
R ESGHETTIRFNT % =1.2 ARETIAE *=1.2 fRETTHENNT %=1.2 AT *=1.2
SEHATKH %=1.1 R (SR k=11 @RI T %=1.1 ARLTHmRNT *%=1.1
KO A BENT =1, 1 fRETIRORIT %=1.1 KEMTEI*=1.0 BBILTBRR *=1.0 7&JIMT7)I|%=1.0
EAVEAVER *=1.0 FRTMIH%=0.9 FEBFRER *=0.9 AJIIN] iR %=0.9 /NEFIT/NEFHHT % =0.9
JUPKS BN/ INLAE %=0.9 ARILTHEI H=0.9 S&aifSHT T %=0.9 /|NEFRT i % =0.8
WEEETHA T EEF=0.7 W& /e iE=0.7
TSR 2 AR R =2.0 [T AR % =2.0 F&T/INHE=2.0 AHTAH *=1.9 f&fidkAnT *=1.8
FANT SR % =1.7 W41 [ =1.7 bl |WERTR) | %=1.6 EFERT F/\E %=1.5
1 IBEHEEXME *=1.3 FIRETTRA *=1.3 B KHanT *=1.3 ZEFAHM*%=1.3
ALBEFARE FLER % =1.2 BT AAER *=1.2 {IEZEH=1.2 JHATHMT=1.2 RERTHIH *=1.2
SEFMTANIA=1.2 CURRBTIUEE % =1.2 AT EEET % =1.1 B EET=1.1 SE /N %=1.1
MEITES=L1.1 L BT e sk =1, 1 RABITHA) 1| sk =11 KA RAT k=11 SRS % =1.1
FIRFATFF % =1.0 B EIREF X Hili=1.0 KRG %=1.0 BKHRE AT %=1.0 f&hdL FRT%=1.0
ATERTAT 5=1.0 AANT E#E=1.0 KIFFIESE *=1.0 EIRFEEN ARG %=0.9 B KHTEHEIT%=0.9
BAKATRILNT % =0.9 ZEIFTELAE *=0.9 ZEIR{inkx=0.9 FERATER *=0.8 FERHT#EMI*=0.8
KIGH )11 = HRT=0.8 JIRHT &) 1 RIE=0.8 Al IREr X EA7T 5k =0.8 HIRNSEmT siET M *=0.8
IBEARAXILH%=0.8 UIBEHFEEXEE *=0.7 FEFRHALE%=0.7 [ —FETEE11=0.7
L ENTRE % =0.7 G HEERKA=0.7 IERKE %=0.7 FEEH—8%=0.7 IIEHEXRNE *=0.7
AT % =0.6 A&TRIT=0.6 ZERTZEEN=0.6 ARl *=0.5 KIATIRA=0.5
R HT 7 ) 1ALET % =0.5 H AT HF AT %k =0.5
AT 1 —BEr T =10 —BIrTasRaT %=0.9 —BIriHaRNT *=0.8 —BIrisILINT *%=0.6
KAIETTAAAERT=0.5
UG 1 KIRIET AT 4 7206 KRR %=0.6
PRI 1 BT MR k=11 A I % =1.0 KT *=0.9 JLAIRTHEFNT %=0.8 *ifiTi744=0.8
AETAH =07 FWEF AT =07 WK ETE O %=0.7 ¥HAETILT *=0.7 fAlEitiE=0.7
I e k=0.6 ST %=0.6 BYIIHENE*=0.6 HAHi4=0.5
LN 1 e TR RT=0.6
42 | 7 13 38 | MR=MGALER 4 02.7 N 145° 04.7 E 2km M: 1.9
AeiE 1 AT R ed)I%=0.9
43 | 8 02 16 | A EIHE 26° 36.3 N 127° 48.7 E 12km M: 3.1
IR 1 AT %=0.8
44 | 8 0329 | HEHGHGES 42° 19.8 N 143° 00.00 E 51km M: 3.3
AeifiE 1 SR REKEERNT % =0.7
45 | 8 12 53 | ZRyIRALHED 36° 47.5 N 140° 35.0 E 7km M: 3.0
/A 1 EkiieR)11%=0.7
46 | 8 13 00 | ZIRURALH 36° 47.7 N 140° 35.2 E 6km M: 3.0
PRI 1 FAKTER)I1%=0.6
47 | 8 20 18 | FHERALHES 35° 43.5 N 140° 43.3 E 51km M: 4.3
TFHER 2 ST d=2.1 BREYEITE ) %=1.9 ARETTERNIT=1.9 JHHEs A *=1.8 FETH &G *=1.8

HATTHCAIR % =1.6 BRZIEATRRS *=1.6 [MBEHI4A IR *=1.6 ZILNT/ Nl k=1.5 F&THHHiE=1.5
ILETTHA k=15 BT %=1.5 FHET&I*=1.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
1 JUFJURETH B %=1.4 [HEEH\ B i/ k=1.4 JHiT=%=1.3 JHfiE/E *=1.3 FEH{-R %*=1.3
IR AR E R H=1.3 RMEEZEH=1.3 IAfFH*=1.3 FIfEmEk=1.3
L TRRERTRA R =12 (L k=12 |Lakiies k=12 TR RhREAE k=12
FRETIAAT-%=1.2 THEEATIIEATFIT k=1.1 JEM#E =11 FEAtH*=1.1 FMHAH*=1.0
SURETEE) 1 3 =1.0 FHEHERER=1.0 J\#Fili\fF*=1.0 FEFRA *=1.0
THERJLXHMWT % =0.9 THEE R XAEEHT %=0.9 TR «=0.9 PUFERETFENE*=0.9
THERGBXEENT %=0.9 $k+i)IIANT=0.9 FIEP X ijey=0.8 FIE—HT—E=0.8
FIPETI3EH+=0.8 THEXEERX/VEH %=0.8 THERITZZAE *=0.7
PRI 1 kit =1.3 FRlriifbie k=1.3 FPrTHae =12 FPRETIE O =12 FRikrifirk=1.1
AEEN EER%=1.1 BTk =1.0 FRRiiseR«=1.0 ffrliZaE +=1.0 RyuEnsiissf=1.0
WSR2 N=1.0 AR HME*=1.0 i e *=0.9 iifi4=0.8 SEiif=E*=0.8
TRy IR % =0.8 239 HA 5 Sifi k4 %=0.8 Aldifii=0.8 Hrbi)i4=0.7
B FrisFH %=0.6 FIRHTAR)=0.6 239"FA% 9 &HiAFIH %=0.5
NS 1 BfiAE*=1.0 2 I3 7=0.7
WO 1 WTHEMTHHET%=0.6
48 | 8 20 23 | THERALHGH 35° 43.8 N 140° 43.5 E 51km M: 3.6
THER 1 BETHEEG *=1.4 BEZYENTETE *=1.4 40T 5=1.3 BEZYENTE)I*%=1.3 HAeTHHE=1.3
JUAILERT ) H k=12 [LEATER ~k=1.2 sl ffainT=1.2 LR E L hA=1.1
BATTHUER % =1.1 [LUEATRERTANRE % =1.1 [HEEHTAR *=1.1 Z LA/ Nthisk=1.0 (LA %=1.0
RS % =1.0 JERI P *=1.0 [HEERT/\ 0 s/~ %=0.9 ALMEFRZE#=0.9 JEFT=%=0.8
FEGH R *=0.7 THE—~gW—==0.7 pkHT#1%=0.7
49 | 8 2310 | AkfmEH A 43° 53.9° N 147° 18.9° E 59km M: 4.6
g 1 MREFHA R *=0.6
50 | 9 0209 | fEmRaH 36° 58.4 N 139° 27.3 E 8km M: 3.5
e 2 @A FRE k=18
1 FASERTIAFFUk=1.1 FIRENTHER *=0.9 FAAHENTHMT %=0.8 fR&4 LTI %=0.6
N 2 Bmigmx=1.7
1 BGifihekalT=1.2 AYali ARE*=1.0 FHE P ENT =07 AZHEETHETA *=0.6
HERG I 1 FEEUINI=1.3 bkt eiE k=1.1 3 HETFRAT %=0.6
51| 9 0530 | ZIEnh 36° 20.6 N 141° 01.4 E 41km M: 3.3
PRI 1 ERkiT R R)%=0.7
52|19 0600 | =k 38° 26.4 N 141° 59.5 E 25km M: 3.2
R 1 & NHE=0.7
53 | 9 10 14 | E#&EAT 43° 46.6 N 145° 57.7 E 130km M: 3.8
AisE 1 BIRERTEE=1.1 BEARTHER k=0.9 FREENTFERTFE *=0.9 IHITZEZLA *=0.8 REATHDON*=0.7
RETH A *=0.6
54 | 9 13 29 | VAR 26° 17.0 N 126° 53.3 E 69km M: 3.9
TR 2 PRI E=1.7 JCKEIT =16 ACKENT 2 % =1.6
1 JERIRRFEERIR % =1.3 A BERTEA B *=1.0 JCKENTIA%=0.9 iR +=0.7
55 |10 00 40 | JikRALHs 34° 45.5 N 132° 28.2 E 19km M: 2.6
=T 1 ALESET)INE %=1.3
56 (10 01 56 | E&IRHER 33° 50.0' N 133° 33.8 E Skm M: 3.8
TEE 3 fER AR A A ER=2.6
1 P8 AP AR k=14 s =4 hvE A LA k=14 HA L LR k=14 52 XM *=0.9
EIETH/ORET %=0.9 FA L LETHE*=0.9 &5 =4Fhif) 07 %=0.9 fEE =4fi =97 =0.8
25 EMTE*=0.7 EHEHEEN*=0.6
TR, 2 REMTEZE*=2.2 TERTHfE%=1.9 KENT)I|0*=1.6
1 KRR %=1.4 ALETA L %=1.1 @I R %=1.1 FETHFIETERA %=1.0
AiTEE=0.7
[ L1 1 A FagE%=0.6 EEFHFE%=0.5 AR L&/ NIHT%=0.5
NI 1 JZEThREART %=0.8 &1 LIHiFAKET=0.6 2 ILITHPNHERT *=0.6 JE1E i KT *=0.6
FN 1 B EIT k=14 EENTES k=11 BFFsORIT=1.1 BT «=1.1 Z5PTEH:*=1.0
ST =10 BTSN k=10 ST =BT k=1.0 U AT %=0.9
AT =09 SLATTHEIET %=0.9 —EHTILAKT%=0.8 £AD HHEE T %=0.8
FENETIL T *=0.8 EAATIE Y FIT %=0.8 FLEMTHAS =07 = & HiEMENT %=0.7
FAD HETAR]*=0.6 &7 *=0.6
FhRIL 1 DUEARATETE T k=1.3 A5 EfilT*=1.0 75 ST *=0.9 PUEHRm —&%)1*=0.6
DU JE Hp T - ERT % =0.6
57 (10 16 04 | BEERALES 36° 54.60 N 139° 23.7 E 4km M: 2.4
e b 1 RIS AT 5 =0.7
58 (10 20 04 | “HTFEAREILES 39° 53.6° N 140° 53.6 E 5km M: 2.9

TR

2

JIEATT R % =1.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
o | B & oo B E G E
1 )L % =0.9 JUREFEiAH %=0.5
50 [10 21 19 | #&&ER 37° 12.4 N 141° 12.9 E 32km M: 3.4
e 0 1 WhXTH=FIET=1.0 KAEHTHEF I %=0.8 JRyTHTHEHAF=0.8 HAZENTILFH *=0.6
60 |11 00 43 | HEMEIRRESS 36° 30.9 N 139° 22.00 E 7km M: 3.2
LN 2 BRI k=1.7
1 B RET R %=1.2 HYEHiTekmalT*=0.5
FEE IR 1 ALY HHNT%=0.9 ¥ METFIRHET %=0.6
61 |11 07 04 | AssEREaTiE 28° 39.1 N 129° 35.1' E 14km M: 3.6
IR 1 AR %=0.9 AETHAWHHNT=0.5
62 (11 18 25 | REAIFAEAHIT 32° 33.7 N 130° 46.2° E 8km M: 2.7
REAIR 1 JRAHR3HT£=0.9 JUHIRART %=0.7 J\{XHiRAT=0.6
63 |12 01 19 | VHEARLE 26° 22.3 N 127° 44.3 E 14km M: 2.3
TR 1 PEFITEETFA*=0.5
64 |12 11 49 | fwEEH 37° 28.4 N 141° 16.6 E 26km M: 3.1
e 1 JRJTAT4EMHE=0.5
65 |12 14 54 | KRB 36° 31.5 N 140° 41.7 E 55km M: 3.7
PRI 2 HILHBIINERE % =2.1 BTk =1.9 B E T F/IWER=1.9 FreXKETHIth *=1.6
HEEAMTRTENT=1.5 H S AifiTk=1.5
1 WRERHATERIT k=11 O7= B disia)l=1.1 ARG *=1.1 A ii4H=1.0
Oz BTG *=1.0 FEERETE M %=0.9 HEEKETILS %=0.9 AKFTiHdx=0.9
WM A5 %=0.8 AEMHiAI%=0.8 FhHERH AN *=0.7 SR %=0.7
AP TR =07 OV=b7ehfil 2 LRT=0.6 HERmE T ARHRT %=0.6 4RI F%=0.5
WHERETHENT=0.5
S 1 HRARTHVE TJEEF=0.6 HiAlTiHr Fi =05
N 1 BYer AR INRR R %=0.9 KHFEHEHE: E%=0.5 SRR SA%=0.5
66 |12 21 42 | KLk 32° 03.5 N 130° 00.1 E 11km M: 3.3
REARUL 1 RKEMANT=0.7 ERE AR %=0.7
FEVLE IR 1 BEMTER =08 EENTHIL%=0.7 BN HERNT %=0.7
67 (13 01 12 | -H¥sHs D 42° 48.2 N 143° 2.9 E 108km M: 3.0
JetiE 1 BEEHT S ART % =0.5
68 |13 01 46 | ZRBURAGTS 36° 43.4 N 140° 39.7 E 10km M: 2.9
RS 1 kiR 11%=0.9
69 [13 02 47 | FHAREAH M 41° 25.1' N 141° 45.1' E 69km M: 3.4
AeifiE 1 EAETANT =0.9
AR 1 BOEFNHEFR %=1.2 BRI 7 IR %=1.0
70 13 06 58 | ‘Ediit 38° 33.1' N 142° 04.1 E 29km M: 3.1
IR 1 AT INHE=0.5
71 |13 07 17 | HBHOTRE 42° 41.4 N 143° 16.5 E 61km M: 3.1
AbiiE 1 JHTRHTARET %k =1.3
72 (13 07 42 | JdbHmEHG 43° 41.7 N 147° 2.9 E 7km M: 5.1
A 2 MREMAE AR k=1.6 fEETIL 2 4%=1.5
1 HERTIEREGFE % =1.3 BIMENTHA%=1.2 FEASHTHHRE =11 BIERTASIME %=1.0 FEFINTIFRT %=0.9
RERHON *=0.7 EHITESAR *=0.7 REFIRG=0.6 FHIMBITATE%=0.5
AR 1 SGERNHEFR %=0.5
73 (13 07 56 | REFEFEES 35° 49.2 N 137° 33.3 E 8km M: 2.7
iy IR 2 KEET = %=1.5
1 EFERS R k=14 TRAES%=1.2 KENTHHE%=0.5
74 (13 08 25 | GHEEHEGIH 35° 03.3 N 139° 05.4 E 5km M: 1.7
apals 1 ZEifE=0.7
75 (13 08 47 | (AFRH 39° 56.2 N 142° 27.4 E 36km M: 3.4
AFE 1 EhiHE*=0.5
76 |13 14 54 | HIAKREEHES 36° 38.2 N 13%° 58.9 E 16km M: 2.9

LN 1

FHLETTHENT =14 FEATIS ENT %=0.8 FHL = mHIERENT=0.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
77 |13 16 34 | TEERH S 35° 42.7 N 140° 54.5 E 14km M: 3.3
TFHER 1 kAN %=0.6
78 |13 22 07 | ‘EHksH 38° 13.00 N 141° 51.7 E 64km M: 3.6
IR 2 &/ NAE=1.6
1 JARTHTIT=1.2 ABTHAERT %=1.2 Z)I0T4) [ sk=1.1 AT *=0.9 ZFEFEH4AR*=0.8
AL ERT % =0.8 AT AAERER % =0.7 Fro&mHh) | [7%%=0.7 EETRL%=0.6 B KT %=0.6
FANETTIRA %=0.6 AR E=0.6 L& EIRE X #7174 =0.5
AT 1 —BA BT k=09 —RIm=tRMT %=0.7 —PBIriIERN =07 —BIHRRRIT%=0.6
KARIE T AAAERT=0.5
79 (13 22 57 | ZRBIEALER 36° 51.4 N 140° 33.4 E 6km M: 3.2
e b 1 HHARTHIE T IEE=0.5 #&)IIKT#E)1]%=0.5
80 |13 22 59 | ZRMRIEALHD 36° 51.4 N 140° 33.6 E 6km M: 4.5
(%) (13 23 00 | ZRBRIFALES 36° 51.5 N 140° 34.2 E 6km M: 3.4
e b 2 FRINTE k=24 FASNTHEEREA % =2.3 MIAHTHIA PEEF=2.3 SERNTHEE F EBpN % =2.1
FHRTBR k=21 PR k=21 P HisRN=2.1 ERILTISIREMT *=1.9 HARTHLE4E - %k=1.8
SRIGTF SRR % =18 PRI % =1.8 WO X TSI % =1.7 A1l FiR*k=1.6 EJIIFPIvE*=1.6
REFT FIAAR%=1.6 RETIAET *=1.6 HFlTH *=1.6 STANTRERE*=1.5 BTIAIE*=1.5
FE TS T % =1.5 HEFEE*=1.5
1 ZEE)IT\IRIL k=14 AR % =14 FEHFKH k=14 RIS k=14
REESOHETTRRILNT =14 WO X TRPREA k=14 )I{RITHE/ M *=1.3 PE4ORAER *=1.3
AR TBARL % =1.3 SHSEHMHHE 5k =1.3 ABILMRAH=1.2 MZERTILH =12 TRk *=1.2
SHSE PN AT k=12 ) I FTRI Py sk =1.2 SHTITHOCRE % =1.2 A IHTAN) 1 15])11=1.2
ZE) | [THAFASIT % =1.2 RTINS (MT=1.2 MATENERT % =12 REFGAIFT*=1.2
VWO E T ZFRT=1.2 HAFTRHENT k=11 Bl NE k=11 R AT % =11
WhER/IMG =11 NBPITHRE k=11 TAATERE k=1.1 FAHTARMET %=1.0
EEITHREARZT*=1.0 KEFHEE=1.0 HATRERT *=1.0 & EdnE%=1.0
FEETETT W] 3k =1.0 PEEBTERHEE %=1.0 AEH A %=0.9 KIKET—AA%=0.9
TARATHA %=0.9 fEETIIAARNT=0.9 RITRTLEIE=0.9 AEEHHHR %=0.9
DTS % =0.9 BT FT %=0.9 &R TTRRRT %=0.9 &R TiAREHT %=0.8
WO EHEI Y %=0.8 KEATH:%=0.8 f&EAENT FILARAHIF %=0.8 &R *%=0.7
BRATERATES %=0.7 FHIBTA YN %=0.7 =FRTKHT%=0.7 JIIPIRS L) 1[PNEE%=0_7
JINBFIT/NEFSTT % =0.7 SEHEEIATIAMANT=0.6 PEEHTERR=0.5 &R EHT e %=0.5
@RI H FERT % =0.5 JIPNK F)IN=0.5 FABTHIA: %=0.5
IRIRI 2 EFKT FFM k=22 JEZRIEATIEET k=1.9 il KM R k=1.7 B rmghIl/ Ve k=17
RABTHIE =17 @akiiZe )1 %=1.6
1 BN ERTAT k=14 HhEKET FNE*=1.4 HifE4=1.4 B iir*=1.3
OB HA) 1 k=1.2 SR ok =1.1 i P *=1.1 ></EfvhF*=1.1
= B2 HrFEEE % =11 FEERETE D %=1.0 FEERE TG %=1.0 HAil*=1.0
RN %=1.0 FHAETHINT *=1.0 A5 H4M=0.9 HHFAHH=0.9 BFrHFm%=0.9
TR THET AT % =0.9 SUPT)i4:=0.9 4TI %=0.9 FHA M iEHRT %=0.9
AT A H%=0.9 &YI[THEEE*=0.8 /NEET/NII*=0.8 #RHMHIk F%=0.8 1ifimi#K *=0.8
AR % =0.8 AT T *=0.8 > (XX *=0.8 IREMHEL*=0.8 HiPLTHT FHL+=0.8
ST %=0.8 2398 9 BT L *%=0.7 2F 2289 SR %=0.7 BJIHiE#*=0.7
/NEENEA %=0.7 T I %=0.7 AT HTHET*=0.7 > IEHREE*=0.7
AFTHINIERT % =0.7 BERTIERT %=0.7 f Rk HiRTERERT=0.7 JRETHiHEH %=0.7 HEHTHL%=0.6
TWHERETEE*=0.6 FEHAYLNT =06 FEATEL*=0.6 FAMHIHEE 5 *%=0.6
/NEEN EER %=0.6 FREr LR %=0.5 BRE(HIGE%=0.5 B RATHR%=0.5
B 1 AT k=14 BREATHI M %=0.9 (LochTHAN%=0.7 ZETHHEE %=0.7 JJTFITHRE *=0.6
HFENT /MK % =0.6
FHA I 1 BZENT 51k =1.4 KHEFTTGE E*=1.3 FENHR*=1.3 F4 = P RE=1.2
FEATRE) BT/ =11 FHBE T ERET k=10 HiAIRED) BTEEE=1.0 B RA) I RRR A £=0.9
HEATIEAT=0.9 ARE R ILITTHH=0.8 NEFH/MeH*=0.8 HYHiHekalT+=0.7 FEETA T %=0.7
FEART AR %=0.7 JEAHITH%=0.7 HYEHATHART %=0.6 KHFETEPRIHIT=0.6
PRZER S % =0.6  H G I1=0.5
RERG I 1 BN TRTE AT 5k =0.9 i ri EBARARNT % =0.7 BEE TACHBTRE %=0.5 XM rEF%=0.5
Fy IR 1 EUITAYR % =0.9
81 (13 23 14 | fEERHEY 36° 52.4 N 140° 33.5 E 6km M: 3.3
e I 1 HIENTHA EEF=1.3 FrTTERN=0.9 7JIIMT7)11%=0.9
82 |14 06 35 | fof/kiE 34° 10.6° N 135° 10.4 E 7km M: 3.0
TR LR 2 YR A7 %=1.9 ¥ErTT FEk=1.8 FidkLi B S T=1.5
1 Fodili—3& T *=1.3 AHHPESHT*%=0.8
83 |14 06 55 | f@WEh 37° 27.5 N 141° 20.1' E 32km M: 3.8
S 2 HAITITEBEEHT sk =1.9 fEHEMTALH % =1.5 {RiTHT#HAE=1.5

ER

1 FHATANGIBT=0.9 & [IRTAM % =0.9 &5 NEHT R AL RS HUF % =0.6
1 JEERTH *%=0.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
84 |14 08 01 | EiFIRHH 38° 25.3 N 142° 09.0' E 30km M: 4.3
IR 3 T/ NAE=2.6
2 FETTIERT %=2.3 Filidl LRT%=2.0 %&)I|0T4) 115 %=2.0 HRAR T/ NEF %=1.9
TR % =1.9 JROHTHNT=1.8 F&TIRAT=1.7 /M =Pl S 1=1.7 Fo&THIET %=1.6
) 1% % =1.5
1 BURESTIRA k=14 BAKHTEEAT,=1.3 Fg —FEATHE % =1.3 RIFTTER *=1.3 &R #*=1.3
KIGHT ) KIR=1.2 KIGHESE *=1.2 KAETEEASM %k =1.2 =il | IFRTR) ] 5%=1.2
SNNVETRREZMT =12 RABITH) % =1.2 Ry 1| = ART=1.1 2K AT s=1.1
A EUHTA M k=11 MBI ER=. 1 EE R k=11 IR T ORREE k=1.0 EFET /N k=10
HETAM=1.0 BEFETZEEI=1.0 Bkt MET=1.0 BAKHTsET *=1.0 JRFid) LT %=0.9
MR E R KT % =0.9 AATTAHEA %=0.9 KAUETAEHTIE)11N=0.9 KiFd 7T %=0.9
BAKTHANT %=0.9 FT4R*=0.8 ILTHTEA %=0.8 B FEXKE=0.8 KLBTI/RA=0.8
IEZe=0.8 B EBRT AL % =0.8 BORTPECKRT %=0.8 Bk LRT %=0.8 Kkl Kfisk=0.8
IIEHFHEXEI %=0.7 KikFritaili*=0.7 ZERHEAT*=0.7 lIHEHREF X H#m=0.6
TSI =06 KIFFHiNET%=0.5
TR 1 —BIri TRy % =1.3 2eAih3ENT =13 —BIriHaRNT *=1.2 —BIriRMNT %=1.2
FANTETIE) [ IBT=1.0 £ FBHT=1.0 ST RANERT=1.0 db EriRZRET*%=0.9
BUNTILAI X %=0.9 B TiEE %=0.8 FEaieE Eii=mmeT %=0.8 FRAT R %=0.6
—BAFAERIT =0.5 {FHMTEHK%=0.5 —BIrTH LM *=0.5 R £ ILX# 1 %=0.5
J\IEETTHEE %=0.5 4k EHBERT=0.5 BMNTRTRX *=0.5 & HmiXR %=0.5 B iiE T %=0.5
EEF TSP 5k =0.5
85 |14 09 32 | ~V 7 FHE 18° 20.1' N 145° 50.6° E 619km M: 7.3
TEENR 1 HilUTiilg %=0.6
THURCER 1 ETFEHET%=0.6 /NEFRREE=0.6
i 1 FEOETTEM*=0.8 Ffefitfa s 7 v F=0.6
86 (14 13 12 | #EARKALES 36° 38.6° N 139° 25.1' E 4km M: 1.8
LN 1 BRI % =0.9
87 (14 15 53 | EFEh 40° 20.9° N 142° 11.2 E 45km M: 3.3
AR 1 [ ERTIEA%=0.9
88 |14 22 54 | ‘EHLRIH 38° 25.9 N 142° 11.1' E 44km M: 3.7
AT 1 —PIFEIRAT %=0.6
ER 1 AETNHE=0.8
89 15 00 49 | HEEEALES 36° 54.6 N 139° 23.7 E 4km M: 3.6
e 2 MBI FTE % =20
1 FESETRIE %=0.8
N 2 BB T *=2.0 AY¢iHiHpE*=1.5
1 BGfihekanT*=1.3 A a5 IR RE k=12 AT T4 % =0.8
HEG I 2 JTERTHUINI=2.0 kSR =1.9 V3 ETTRARIT % =1.8
1 EHTPEAPET=0.8 EHTH AR %=0.8 BRI %=0.7 S22 HEEEHR %=0.7
90 |15 00 51 | REMIRALES 36° 54.5 N 139° 23.6 E 4km M: 2.4
e e 0 1 FEl AT iRTE % =0.8
91 (15 01 40 | ZRHRih 35° 54.4° N 140° 59.8 E 18km M: 3.8
PRI 1 Oz brehfirgiis «=1.1 HET#H4=0.6 A HYE+*=0.6 FiiiL- % %=0.5
FRECHifEE % =0.5 V=B HiHA)1%=0.5
TFHER 1 peHiEERT=0.8
92 (15 02 46 | BRI 36° 54.5 N 139° 23.8 E 4km M: 2.8
e b 1 FEREISAT FATE 5 =0.6
93 |15 05 12 | ZRRALHED 36° 43.4 N 140° 39.6° E 10km M: 2.6
IR 1 ERki ) 11%=0.6
94 (15 06 21 | FRMRUEFETD 36° 20.9 N 140° 01.8 E 61km M: 3.7
PRI 2 SERIH PRk =1.7 WK ETEF O k=17 SREN A % =1.5 HPHE=L.5 ST k=1.5
1 e k=14 B /N k=14 SEBTRRE L k=14 FFERETILS *=1.3

AR YL k=13 AT HNIRRT % =1.3 /NEEf/NMI*=1.3 fHRik=1.3 £J1HRH*=1.3
BITENE =12 HlTE4=1.2 297089 Sifi B %=1.2 SN ETE+*=1.1

WRERE AT %=1.1 B ZiBh) N k=11 /BT *=1.0 FRRTHT R *=1.0
T Pk =1.0 2 HA D SRR %=0.9 HPUH Rl *=0.9 i/ \4K%=0.9
FHTIRER % =0.8 ZRURET/ M % =0.8 475 TRk %=0.8 Yk ENTHEE *=0.8 Fskriiteir*=0.8
WK FITRIT=0.8 FIEMAIENT *=0.7 S EE » F%=0.7 /I EER EER %=0.7

PRI AT 58 % =0.7 SEiAZE%=0.6 #4)IIHTERE%=0.6 B 7T *=0.6 HFfiFH*%=0.5
O XX *=0.5 AKFHAET=0.5 KF TN %=0.5 O7= B2l HA)1[%=0.5
Frsriseld % =0.5 A HHmTHRT %=0.5

SEEATK E *=0.8




AR | R | SEdhA fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
NS 1 /MUTAPEA =13 FEETTPENT *=1.1 FWia 5 *=1.1 FEiaE*=1.1 HAHTH*=1.0
FPEMTH R %=0.9 KRG E F%=0.9 TP %=0.9 e ilREFHT=0.9
JERTRIERT %=0.8 SEAM A %=0.8 B HIT*=0.7 2704 7=0.7 WA mEmmTiER *=0.7
PERFITHRIT =07 RPN =07 TET/MEH%=0.7 ERFTEAR *=0.6
Herithekam %=0.6 HYGHTRRITIAE *=0.5 HiAHTIERT=0.5 HiAHiTa T AYE *=0.5
F TR HER KR % =0.5 H YT EBETF %=0.5
FEEIR 1 BHITERNT%=0.8 E4MTHE*%=0.6 A ciEm *=0.5
Hi R 1 IZEMRE % =0.5
95 |15 11 44 | fwEERFEY 36° 52.3 N 140° 33.4 E 7km M: 3.7
R bR 2 FEHTHEEREA %=1.6
1 REMTHEE N B k=1.1 #IARTHIE HEEF=0.9 WX THSRRTk=0.8 #JIIHT7)I1%=0.7
FRTTHIERN=0.5
PRI 1 AR TR k=13 HAZmBY IR k=11 ke )1 =11 FHTHEH %=1.1
AN %=1.0 ASZHTHERTAGH %=0.9 FHERETTRFNT %=0.9 JLZRTREIT %=0.8
ON=B7e ) id )1 5=0.7 KFHNFERT =0.6 HifitiH44=0.6 HFeRKHTHITHAT %=0.5
HHEF B *=0.5 FHERE T %=0.5 ®EXE F/NH*%=0.5 FHERHE TSN +=0.5
96 |15 11 51 | fEERHiEY 36° 52.5 N 140° 33.9° E 6km M: 3.3
EET S 1 HEHTHE hEE=0.6
PRI 1 EFkiiZeB)11%=0.6 FSZriBh) /v =05
97 |15 18 07 | AHEYE 35° 16.5 N 139° 22.5 E 110km M: 3.7
HiA IR 1 TR ERT=0.5
THEWR 1 il % =0.5
HUAR 1 BUR TR ERKTNT=0.5
PR 1 e 1 JRAT PRI =0.9 JERIRTTRL %=0.6 BRWHARX ="V %=0.5
98 |15 18 22 | fEERTiEY 36° 52.3 N 140° 33.4 E 7km M: 3.2
e I R 1 REMTHEHEA %=1.3
PRI 1 HRERETTR AR %=0.7 KFHTHLH %=0.7
99 |15 18 35 | ERRHEY 36° 52.4 N 140° 33.4 E 7km M: 4.4
=S 3 AT %=2.6 FARMTHREANA %=2.5
2 HARTHIE T EE=2_4 JRASHT B T BN % =2_1 PR % =2.0 [riEiN=2.0 [ riZedfk=1.9
HEMTHE % =1.9 EHAKH *=1.8 FTHEET A %=1.7 WX i =FlT=1.7 X diiAs k=17
MIEETHIASE » ok =1.7 ERLTHMIRENT =16 SRIBHFIRIF *=1.6 F)IIF/I\E*=1.5
WO XTSI k=15 A0 N k=15 b «=1.5 R ISR *=1.5
1 BEANTRERE k=14 PEAEER=1.4 BJIFFREPE x=1.4 HERETRY | RE)1=1.4
FATTR AT k=14 WX i/ MaiE=1.4 HERTERENT % =1.3 AN TAA *=1.3 PEABFIAER *=1.3
/NEPHT I % =1.3 EIATTIRAS % =1.3 208017/l k=12 HAITITHREARNT % =1.2
fEEOETSE LT %=1.2 AT /NS & =1.2 @ NEFPET A R k=12
EL AT k=11 Z9E) [T k=11 WX il sk=1.1 /]NEPET/NEFSHTHT k=11
TRITETSEAR=1. 1 RS T AT % =1.0 FARTEZERT % =1.0 FEFHEAS AT *=1.0 — At *=1.0
TR k=1.0 ARILHTRIA=0.9 ZE)IIHi4F4SRT % =0.9 HATANG HT7=0.9 EINTAL %=0.9
JUPAT BN *=0.9 ARETHAE %=0.8 PHAHNTE L %=0.8 SHSEREITAMTE%=0.8
S FITHRET4 % =08 FRATEAYEE % =0.8 HbEhiFFHR %=0.8 fEELEM] R i %=0.7
HTHIRT AR Y N % =0.7 SHTTHORRE % =0.7 JIINAT F)IIN=0.7 AETTAS%=0.6 —Afri#HE*=0.6
FE TR 0] %=0.6 fRE T TEENET%=0.6 KAENTEF | %=0.6 —Afriid*=0.5
KEATAIE=0.5 FEFRR THIEINT X AT % =0.5 KEAEH*=0.5
IRV 2 KM i % =2.1 kT F P %=2.0 @k R)11%=1.9 Hih)I/VEL +=1.8
WHERE T /N =1.8 ERTTRRIT =17 HHliE4=1.7 O bamiiga)l%=1.5
KT % =1.5 /233459 Sifi E-H%=1.5
1l E TN %=1.4 ET P =14 STl %=1.4 #peRmiil*=1.3
WK TR k=12 AERHiA Rk =1.2 O bt x=1.2 ARdifiiE=1.2
SRMFIR k=12 HIIHHERTA % =1.2 FEERE TR O k=1.1 ATHNERT%=1.1
AT k=11 < Efi/hFEk=1.1 HHRKHTMRENT=1.1 SE TP %=1.1 BJITIIH*=1.1
R THET I k=11 AR Rk =1.1 BFriispm =10 SPEHHEYE » & %=1.0
BEATETE % =10 AT A% D SHTAFIH %=1.0 B4 THAHE*=1.0 B4I[HERE%=1.0
HAATHETA T k=1.0 FamiAKMEEIGANT % =1.0 /NEEH/NI*=1.0 /NEEHEA *%=1.0
KFHIART=1.0 AT HTHAT % =1.0 AR/ \45%=0.9 SMmHi%x=0.9 > (ETHXifl*=0.9
TR E TR *=0.9 FUPETT/14E=0.9 T R *=0.9 IREAAER*=0.9 /EEf FER%=0.9
HREFTE M % =0.8 ATy k=08 FAZNT/MEM %=0.8 LJHFTHEN %=0.8 FFEHRZ%*%=0.8
AT %=0.8 < IFHTRER *=0.8 HHTIHI=0.7 FIEHTAIRAT %=0.7 FRlkri T %=0.7
SRR 1% =0.7 Bl LA H k=06 J\TUHI 4 %=0.6 HERTAEMT =06 kIR *=0.6
DI/ ME%=0.6 FHERETHEN=0.6 EF34H%=0.5 ARE(TiIGHE%=0.5 &M TIER *=0.5
B 1 AR =12 KIFITHTEE %=0.8 AENTEN=0.7 AT AR *=0.7 KIFTTAA *=0.6
f4 i HE *%=0.5
FiAIR: 1 KRGS k=13 ARZENTFF%=1.3 FRETHHRR =13 FHF e D fRErr=1.2

HEAHRETJ AT/ N1 %=1.1 FATE P AT % =1.0 HiAHiERT=1.0 FEATRE R *=1.0

TR/ INEF k=10 SARITEA % =0.9 RZE S ILTHR=0.9 AHATINE) TS5 %=0.9
ASEHA AN %=0.8 £M#H+=0.8 i EMHilE%=0.7 /NUAHHES *=0.6 EM{iHN*=0.6
HAA R %=0.6 £ FHI7=0.6 B EHTRAYIHRRKF *=0.6 HYHhesfHT*=0.6
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BIZERTI#E % =0.6 FEATHA =R %=0.5 KHEHTENN HIT=0.5
AT 5% =0.9 HilAFT EE{FARNT % =0.6 RFGTTHINT %=0.5 lkFrEskANT %=0.5
FAA T TAEHT % =0.5 {4 [ HiAREHT % =0.5

AT %=0.8 BAMTAEH %=0.7 IZETAFIR %=0.6

B FH T SR ERAE % =0.7 #ATIERT=0.6

45° 16.3 N 151° 05.3 E 129km M: 5.1
IRE VAR %=0.8

34° 57.6° N 134° 43.7 E 13km M: 2.6
i) 1ETPE) 112 %=0.6

36° 51.8 N 139° 30.0 E 5k M: 3.1
FIOETT H ik =1.8
BT gA AT % =1.2 ORI RAT%=0.9 R4S RER AR *=0.5

34° 57.60 N 134° 43.6 E 13km M: 2.7
i 1ETPE) 12 %=1.0

40° 20.5 N 141° 55.5 E 12km M: 5.0
B -HTSE{A % =4.0
TFRTAEE=3.0 /A THNAL*=2.8 J\FTTRNT=2.8 NI/ NE=2.6 Sh 4 IEHTHEH *=2.6
AT *=2.5 JUF AR %=2.5
P HIET FBR =24 EFHTAR / _bk=2.4 FHARRIHHTY % =24 FHARRIIHTE KMk =2_4
B HIITEF M 5k =22 FS\U N BRI R k=22 FGEA/INHEFR %=2.2 =R k=21
LFETEF =21 RN =2.1 = FR/EA/ KT =21 AT IR %=2.1
FATAA T =21 ANFTRIEHE %=2.0 Te-OmilREEIR *=2.0 FALIT BRI %=2.0 FHARTT/ER=2.0
BN SEMIT R k=19 ZEEFTER *=1.9 iRk *=1.8 AR E %=1.8 FITHER *=1.8
RN TP BT k=17 Teori) IPNAT k=17 FgRiiToex=1.7 JOBATTF iR H=1.5
INFTESF=1.5 HFETHF%=1.5
TR SR sk =1.4 FFANETPE -+ 80T % =1.4 BEERTAK 2 ik =1.4 BIEETES 2 iR111%=1.4
FeoMAR *=1.4 ORI *=1.4 ToOmidii=1.3 DN HATRRENT k=1.3 HEEHTF T %=1.3
AT EHTGANRT % =1.3 7S FTATREEL.3 Fib 3k k=13 7S FTAfHIF=1.2 KREITRMH *=1.1
LT RMEE=1.1 OB THEINT k=1.1 SBITARI*=1.0 FATRM *=1.0 2235 1iH1%=0.9
Hb o MR %=0.9 IR /KR %=0.9 TAT IFHEIT *=0.8 D23 2 iK% *=0.8
BLBTTTRA % =0.8 HEIRTITTE S >k =0.7 HSAERESHE %=0.7 IR %=0.7
FATIRTARH=0.6 8 RATAN=0.5
Ik RIR=3.8 WA *=3.5
DEETNIRNT=3.2 & TVERPIT REF 5k =3.2 BKITRk % =3.1 AZETRANT *=2.9 J\IE i HEE*=2.9
AR %=2.9 — Pl mE % =2.8 M EILIXEER %=2.7 M ELXE *%=2.7
TERFTFRER %k =2.6 AP fir=2.6 /B rHErEk % =2.5 R L FHT=2.5
TR k=24 BEITESHT %=2.3 TP fiAaT£=2.3 KINATFKIE*=2.3 JWEFiHiH=2.2
EFTH AT =21 JUFATRN *=2.1 —Fili{&E=2.0 fE&HFINT =20 HIAERX *=2.0
AT k=20 At EFFAEET k=1.9 —BIfTET % =1.9 EAETTNH=1.9
FPEITIER 0B % =1.9 BT =1.8 VERIVENTIRN) I %=1.8 J\IEFriAH *=1.8
T EE %=1.8 [EniEETEET k=1.8 AT AREN=1.8 FAITEE TA=1.8 Bl +=1.7
AEETA AT k=17 FaN VIR FEREP=1.7 B i) k=17 RO R k=1.7
SRIGHT HEg % =1.7 (BT AR %=1.6 PEFENTIRINACH *=1.6 HINTHTHIX *=1.6
BINTHARIX %=1.6 b EidEnT=1.6 —BIifERNT *=1.5 —BIrTatRT =15 &/ I pEiR *=1.5
T AR k=1.5 PEFIERT)Ik=1.5 &AaHiRZERT *=1.5
DEETILTPNT =14 MBS k=14 mEFHE<FIT *=1.4 BINTHKRXRSN=1.4
BN X % =1.4 BUNHKREAEATT *=1.3 FifiEiisc=1.3 [HAM R %=1.3
FH P P13 AN T RARIEmT=1.3 (EMET K % =1.3 —BEifrIifT *=1.3
—BITRIIT % =1.3 TEETIGERA T *=1.2 FARITR) I %=1.2 JARITE R *=1.1
(LIFERT\IERT=1.1 —RAMT U LINT =10 & &l IR=0.9 KARIETTIE)II0T=0.9 = HTiREIN=0.8
SOTTHAEMT=0.7 KAETREIT%=0.6 —BmAHHET=0.6
SR % =2.3 FURITIEE=2. 1 JRARTHM=1.9 TRHIAA *=1.9 F&TIHkART *=1.9
SRS % =1.8 SRRk =1.8 BKAHAnT*=1.7 KR =HET=1.7 ) AT %=1.7
CUFRATPURE % =1.7 BRI LT % =1.6 BKPEKRT %=1.5 ST pE%=1.5
EISINSERT FRET I k=15 KIGFHIRAIL % =1.5 KT %=1.5
KT HIT=1.4 KT *=1.4 SEEHTEI *=1.3 FERH{EIL*=1.3 FERTASRE*=1.3
A iEE T % =1.3 ErEE AT AR % =1.3 &R k=1.3 BmETiREA*=1.3
AT R=L.3 RALETRA=1.2 EUMSERT/ NP k=12 A — Wl 1=1.2 KITEER G *=1.2
BT RANERE *=1.2 KAETTREEAT % =1.1 KIS T-%=1.1 SEE TR *=1.0
ERSE TG k=10 BORATAHINT % =0.9 AEATHHERA %=0.9 FFHTFIF%=0.9
KIGFTT 7 HKI=0.9 EISUNSERT =R =09 44 EXriTHH =09 B FHTIIH *=0.8 ALARAT )3 *=0.8
SETATIRG % =0.8 JQFITHTRE =0.7 BT HAINT *=0.6 (L& EIREFXETT%=0.6
kAL FRT k=06 HURAETH/NEF %=0.5
FAUTEEL % =2.3 KAUTHARMAERNT % =1.9 RAETTEM *=1.8 JLRKETI/ERIT=1.7 FFiRMEx=1.7
JNIT/ NI D ARk =1.6 KALTTALREF % =1.5
FRIASHERTR % =1.4 KAETHTELPNETRIM =14 JLRKMATRANIR =14 JLAKMrT 4RI %=1.4
JEAK T H sk=1.4 FKHZEER0T Tk =1.4 KAUTFAREETAR %=1.4 {UAbiiAAERT BkET=1.4
ZFERTHR) | % =1.3 =FENTER % =1.3 HFIARETIRENTRENT %=1.3 JEETTRMT %=1.3
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FEA TR % =1.3 RETHEY)|INT415=1.3 FKSEHIT SHRHAR=1.3 FAUTXIFOEF *=1.3
FERERMTFEEE sk =1.2 38 _EilERI AR %k =1.2 FKFE TR0 *=1.2 AL AaEnT/ Vg *=1.2
KEETHTHE =12 AR 1 MRS SN & =1.1 HRR m T k=1.1
BEfRAT Y HT k=11 TR 1R =11 AEFrrpoiy % =1.0 /INMRHT/MRSEL %=1.0
FEAIASH T AH=0.9 U1 1 [EAT %=0.9 HARMRAE) 1 +=0.9 FBFIAETEAHT *=0.9
AAETT EPALRN 7K % =0.9 L/ N1/ MR % =0.9 BETH RN 7% +=0.8

REF T AFRAT %=0.8 BFEHN 11%=0.8 AR H{HT %=0.8 KAEHTHLARTERIZN=0.8

18 EARE) )1 %208 AT % =0.8 KAIATHFIBEEFH *=0.8 LAk /KM %=0.8
ALAETT FEPIAAIRINE  # % =0.8 ALALTPEARRT E5EE%=0.8 HFIAHHHEFIE ) %=0.8
FRFIASTETTVE B TV 0 =0.7 FRFIATETSIEITIR .k =0.7 1ZANETFAHR %=0.7

AR MIETHE T % =0.7 BEfUTTHA%IL4=0.7 FKETILT=0.7 HRMFFR *=0.7

TR THRERNZCKAR=0.7 IR ERTVERE 2 H=0.7 fEfCifi BT *=0.6 ¥ Lifik3*=0.6
FATHILN 74 %=0.6 KAUTHFEGSS %=0.6 BIFIATETTRIF %=0.6 (ZNEHTEENTIE / M *=0.5
FRTT+3CF0T % =0.5 FKHHITEBAITE *=0.5 feftifikkiI=0.5

PRARTTRTENT % =0.8 #REMTHEE *=0.8 EAETIIANT %=0.7

TS k=14 JEHTILHE%=1.0 JEHTHE7IE=0.8 HLBTRIF +=0.8 ENETFFI%=0.7
FEPRTAY A %=0.7 FiRA A %=0.7

35° 16.8° N 135° 28.9° E 9km M: 3.2
TFHEATAE % =1.3 FFAHTiEILIET R %=1.2

36° 49.6 N 141° 11.8 E 31km M: 4.3
HAZHBIIINFAZ % =2.5
AT =1.8 HURF AT+ =1.8 JLAIRTHFNT =17 ggkri T T *=1.7 @i R)*=1.6
HLfi+FR A *=1.6
WK RET=1.3 e mALET k=1.3 MR a k=11 OV= b2 i lis k=11
KBTI *=1.1 HHRE T O k=11 FEERE T LN+ =1.0 BJI[TiE#*=1.0
BERE LT %=0.9 IEM AR %=0.9 TI#4=0.9 HREAH AiEAinT %=0.9
ON=B e i) 0=0.8 HRETHTIGE % =0.8 K iiTIMT *=0.8 #LrEHiFIH%=0.8
K TPNJERT %=0.8 #ITHIIH %=0.8 HFHA M TN %=0.8 i *%=0.8
/NETRTERA %=0.7 AMTHiTN=0.7 AP H4RT=0.7 AR TR HET%=0.7 JREBTFTH; L %=0.7
AT TR % =0.6 ARl LR =0.6 $RH T b %=0.6 AT it %=0.6 HFENE &L *=0.6
INETRH/NI%=0.6 253 ) B k4 %=0.5 /i FrEk=0.5 IFiiFH *=0.5
FIRRENETERIZ=0.5
PRI IRk =1.8 \ Vo X TSR k=1.5
AR k=14 FATTHEEEET k=14 AREERTIEH k=14 Wb E AR k=1.3
WhE T/ M E=1.3 BT k=11 JIIPNAS F)1IN=1.0 f&&TRARET %=1.0
RSN % =1.0 fREATHAARN=1.0 WWhE i =FflT=1.0 \ X diEr > %=1.0
FFATTIAA =10 AT AHIET %=1.0 )IPIAT B PR %=0.9 JRITHT4:H4E=0.9
ERANEAVES %=0.9 PEABFAER %=0.9 MAIHEMRET =09 MAHiHZENT *=0.9
TARKAT A% =0.8 1R ENEFHT FARA R HE %=0.8 JI{ZATEE / [ %=0.8 AETAE %=0.8
S AT TR %=0.8 FJIA/INE % =0.8 208 | HTA M T +=0.8 BRILTTiBARL*=0.7
T ) W] 5 =07 ARILTTARIHT % =0.7 B RHTAN %=0.7 /INEPH]/NEFHH] % =0.7
TKATENE %=0.7 FEATTEPN=0.7 MRS %=0.6 FGAHEA T %=0.6 SRR %=0.6
HWEETTHA T REF=0.6 1@ HAENT %=0.6 #)IINT7)11%=0.6 /NEFAT# %=0.6
JUPNAT B HPN/NLE%=0.6 S5ARTRER %=0.6 KAENTEF k=06 KEMTH*=0.5 ARILH#HIA=0.5
FATTANG H7=0.5 F8 S AErET A i x=0.5
FPARMT SHAR%=1.5
B k=11 AR E TAAREANT=1.0 ARZENT <57 %=0.9 AR ILTTHR=0.9
KEFTGE b %=0.8 FHEHTFEI %=0.8 & IT457=0.8 FEMTHHA:T*=0.7
MiATIRE) | BT FEEE % =07 ™ BB *=0.6 E[imET%=0.5 AR [E]/]\I1]%=0.5
A BT % =0.8 SAvA TR *=0.8 B | IFFHTRI) | =0.8 LEMMTH=0.7 NI %=0.6

37° 03.7 N 141° 08.3 E 50km M: 4.1
FFERTAL % =2.3 FATTHTEEHT k=19 JIIPNFF B HPNFE % =1.9 & MMITAS %=1.8
RS IEEFRT PGB KA % =1.8 WX T =FlT=1.7 fREFFOHRR *%=1.6 RITHT41iHE=1.5
AT AT 5k =1.5
FHAS TR ZERT =14 JIPNATF)IN=1.4 JIIPSRT EJIHPV N =14 Wb E i MaiE=1.3
WO E TSI %=1.3 WO X TP K =1.3 f& &R M A R k=13 EJIIRINE*=1.3
FATTRTEARAT sk =1.3 FfHES /NG X k=1.3 “ARATIFHE % =1.2 o X fpd > k=1.2
TR BRJF k=11 FAFEES TN BTk =1.1 JIMRATHE / O k=11 KAEMTEF k=10
FRAMTEAVES *=1.0 “AArfiihk=1.0 /NEFHT/ NEFETHT 3k =1.0 AE T A % =0.9
FAFRIS TR X % =0.9 FHISTTHA%=0.9 f&EHHEMTSEILNT %=0.8 EATIHT i %=0.8
FJMTHE [ %=0.8 FrHmy 4y VR *=0.8 FfHHTFNTX = 5l1=0.8 #RLiiFH=0.7
A TS [T=0.7 2B )\l % =0.6 SEAHIRIFE *=0.5 fEEEige) 1] k=0.5
REFTTIAA %=0.5
SETATIR k=11 AHTAE%=1.0 EEINT /N %=0.9 [LocRT A4 %=0.9 4 Bt H *=0.8
T/ INAE=0.7 EERT % =0.6
JEHIRTBIFNT k=11 H LA =1.0 HHR e F/NE%=0.9 HIZHiBh)I/Ft%=0.8
HHERE YR =08 ACii+ERTAGH *=0.7 HYFH S %=0.7 #HEA TR %=0.6

38° 56.8' N 142° 23.5 E 32km M: 3.6
ST %=0.5
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109 (17 04 10 | R=EH:Ergdh 43° 11.7 N 146° 29.8 E 50km M: 4.0
JeHiE 1 ARSIV A B k=12 ARSRHFEREE %=1.0
110 (17 04 20 | -+MtAmaER 42° 40.3 N 143° 25.00 E T4km M: 4.3
AeiiE 3 JATNRHTRT % =31 EEEHTSCEANT %=2.7
2 FRERBITAAE k=24 ABIRTIFEHT k=1.9 Pt HITYE 1 45=1.8 HERINTESESHNT *=1.7
ST BIRTART % =1.7 ABIFTIL2 TH=1.6 FHEHTIE 1 55%=1.6 HHHT 255%=1.5
JRJBRTIEAGE=1.5
1 REASMTUHRE k=14 WRETEIR =14 BT AR % =1.3 BINEITH#=1.3 BIMERTIEAR*=1.3
HEFRMT LA k=13 HERIRTANT % =1.2 HUATTH 4 55=1.2 FIEEHIZEnT k=12
FIBETE/KITRE 4 45=1.2 J5JENT AfEE=1.1 JIFETEBmRBI=1.1 $IATTH 6 Sek=1.1
FEIBRT T k=1.1 2FERMTH 2 S5k =1.0 HIEETTRANT *=1.0 AL 2 52%=1.0
BT AR % =1.0 2A-JENT BRI *k=1.0 EETIE 2 4%=0.9 2V HETHE%=0.9
EAHT) 1| =09 FERIFTERI*=0.9 FEEAEYER*=0.9 r§s REFHTEL%=0.8 21 JEMT3cH=0.8
JEFEHTEENR=0.8 & HEHTSeHT %k =0.7 $IFKTI=ENT=0.7 MHHTEA=0.7 70T FIgY5=0.6
JEFERTELRHT % =0.6 SIFKHTHICR %=0.6 LRI Li%x=0.5 HFEHIT H T H & *%=0.5 M 7=0.5
TR T EERTFI=0.5
111 |17 12 48 | &R 37° 30.8 N 141° 21.8 E 52km M: 3.5
e I 1 FEAERS TAT I A AT s =1. 1 JRITHT S E=0.9 HaERT AL *=0.8 JIIPYATF)11PN=0.7
112 |17 15 41 | (AFRp 40° 19.9° N 141° 55.5 E 13km M: 3.3
AR 1 P& ERTEA%=1.2
113 (17 22 34 | M5 HER 42° 01.3 N 140° 47.9 E 13km M: 2.2
AeiE 1 BT E % =0.9
114 (18 01 00 | ‘=l 38° 24.3 N 141° 46.4 E 57km M: 3.5
IR 2 &/ INALE=1.6
1 fEHHERT %=0.7
ETFR 1 —BAMTIEHT %=0.7
115 |18 02 15 | ZRyEIAEH 36° 41.0 N 140° 37.9 E 7km M: 3.0
PRI 2 EFkMZER)%=1.5
1 &k FRsk=1.2 HIZhi-FETAHS*=0.8 HZHifHT*=0.8
116 (18 03 34 | =i 38° 33.4 N 141° 56.4 E 36km M: 3.3
IR 1 A&/ NHE=0.5
117 |18 04 57 | Hiky - fiE R 34° 24.7 N 139° 17.4 E 10km M: 2.2
WS 1 HEATRIE=0.8
118 (18 14 47 | EEEH 37° 2.5 N 141° 37.7 E 46km M: 6.0
IR 558 A&/ NEE=5.0
4 EETTHAERT k=4.3 BN TIRA K =4.2 BKATART %=3.9 SRR *=3.9 HHH] /MK *=3.9
LEHTEAE Ik =3.9 T mT AAENE R % =3.8 An[JFHTH % =3.8 iR %=3.8
IR ERTARIS % =3.7 & HRIAH k=37 FHTI4 *=3.6 AEfiYH%=3.6 4 HiifH%=3.6
YEARTTNANT *=3.5 Bk BT %=3.5 £)I[0]4)I{e%=3.5 & ifiFHE4Y *=3.5
3 TRHTHMI=3.4 BOKTTT HET=3.4 BoKHTKILBT %=3.4 BRI 7H] % =3.4 BT %=3.4
IR IFFETRI) | % =3_4 SURABTH/NEF % =3_4 WABHTEN=3.4 L I HE R %=3.4
BT % =3.3 A FEXMEL *=3.3 FERHANI*=3.3 KiFid)I|=H1=3.3
KAk KA % =3.3 ATl k=3.3 Kl HIf % =3.3 CRMTIUES % =3.3 LEMMTHA=3.3
FIRFTRIE %=3.2 UEEIREF XK % =3.2 UHE%HE=3.2 FHINTATH *=3.2 FEFRHE4SE*=3.1
SRR =31 AUARNT FHE=3. 1 K1 AERT % =31 BRI =3.1 IHRXEHE %=3.0
FKAPITHA) 1 =30 KIATHIFES 12 %=3.0 KA —AAK %=3.0 {IHEERGE RE *=3.0 A&TRIT=2.9
gl =29 FEFI—H %=2.9 IIEFEXES *=2.9 (A =X Him=2.9
BOKTANT % =2.9 "FIRINSERT R %=2.9 FUFITZEE=2.8 EisE HNT I +=2.8
A TN %=2.8 &l BB %=2.8 5 FHFHERRE *=2.8 Al KiF=2.8
EANTER ®=2.7 AETRIN=2.7 KABHRE=2.7 KAWATHERNT %=2.7 £&TIENT %=2.7
P = R TE 1=2. 7 A KA R L =27 RFAMT R k=2.7 BKATHAHT %=2.6
ERINIERT NP k=26 SRR k=2.5 IIBEHFHEXKE=2.5 L EiTRI*%=2.5
KA % =25
2 BOKTE LT k=24 EROINSERT IR % =2.3 TR %=2.3 R [l k=22 RIRFiimg1%=2.2
BEIRTAEIL =21 RFTTA L %=2.1 KUBTHASIEER *=1.9 WATHAEN7E)IN=1.6
e i 4 AEEBTHHR k=4.1 FrHmTAS MY NE % =4.0 FEFRET/NEIX %=3.9 " AR *=3.8

PR ABRAT % =3.8 AT T 4ERT % =3.8 AREAITHR %=3.8 FIHIRS TEERIX +=3.8
HASENTICF % =3.6 RITATAINR=3.6 JGk FIAAR % =3.6 fREHHETIRILINT %=3.6 AETIAE *=3.5
A %=3.5 FITHARE%=3.5 JIZATHR 2 11 %=3.5 F/Ik/Ivé%=3.5
R RS TSI AT % =3.5

3 TACKATTEHE %=3.4 BEANTRIEE %=3.4 HIAITHREIRAT +=3.4 )11V L) I[P R +=3.4
Z/E:E) | Wﬁ}\@m %*=3.3 ¢%$T{‘E(¢f>{<:3_3 9.3[]}'(]]]]‘42‘§7k* =3.3 Eﬁﬁfﬁﬂ’u\é [B]T:3.3
TR ETHETTG) | W] %k =3.3 15 BT %k =3.3 o/ ABT T Aba R R % =3.3
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FAFAIS THIFETX = HT=3.3 FAFAE iFET X ANT % =3.3 R ARIT=3.2 ARLiRHE=3.2
R ESOHEETRI) 5 % =3.2 BRILTMRNT % =3.2 ET#*=3.2 \\o& T =filT=3.2 FhNTAN] %=3.2
JUPRKS EJNPRVINLRE % =32 AR T4 (0 % =3.2 BEATEATES %=3.2 &) sl %=3.1
WO E TR K =3.1 fE B RET FAa sk =3.1 ARILTIBAR %=3.1 =FRMTKHT*=3.1
FHRTTT R =31 AR e TiAREFHT % =3.0 & e FBNNT %=3.0 tR/&HEET A 50T %=3.0
EINETHE | %=3.0 TR IR %=3.0 KRENTH =30 FAHi#EM*=3.0 A iA(E*=3.0
FEESTHRARNT % =3.0 [ELMTAHEH %=2.9 KEMEE=2.9 KEMNFEH*=2.9 FHFKH*=2.9
AT TTAREENT 5k =2.9 /|NEFHT/NEFSHT % =28 SRIRRTIRIGT %k =2.8 FETE{RET TR H *=2.8
WABTHIA EE=2.8 VX TEI Y %=2.8 JIIPAT FJIIN=2.7 /NEFRT i =27
FEE)[THASMT 5% =27 FigRiN=2.7 WX i/ Maik=2.6 Z08) iR %=2.6
AHT IR %=2.5 FEEITIRE=2.5 WO THEMT %=2.5
2 BT\ MK, k=24 PEABFTAR A % =2.4 e NS Tar % =2.3 REAMTHERA % =2.2
R TR =2 5k =2.2 B I5HE |M] %=2.0 AERAETEERS % =2.0 51K %=2.0
AR NEE % =1.9 HEETTHRERE - k=19 FEINTHE % =1.9 HRMTAAB11=1.9
PEAHITER I k=19 EEFAATIENT % =1.8 THITER *=1.8 KEFEAS T *=1.8
PH T HFR=1.7 A BN T k=17 S ENTASN T % =1.7 B)IIATIRIK gy % =1.7
BELSTHEAT k=16 FHRTHEA %=1.6 PIEHMTHIE % =1.6 FEMTHER F LBFP %=1.6
FASTHENTHS=1.5 SEETATIMARNT=1.5 SECEAATIALASEENT *=1.5 SEHAAATIR T %=1.5
FHETERT S % =1.4 EZITHAAILRT k=1.1 PIEERTKAGIR=0.7 #&E4ILRT)I 0 %=0.7
[ BRTIE(A =28 J\FTHIRIARIX *%=2.7
AR R Kk =2 4 FU N BT R % =2.4 HALBT FAbRd % =2.2 JLAHT{EE=2.2
LT 2 k=21 U SEHT FBYEE k=21 AT RIEIE *=2.0 /TN *k=2.0
O/ NHEAR % =2.0 EF0T-E5 % =1.8 HFARRITE k=18 F7 0T A1 Fi*=1.7
RO TG+ BT k=17 HFIETPE _FT %=1.6 P14 %=1.5 HTHATHT *=1.5
ZIRTTRANT =15 BFRAOHIMT EPER k=1.5 = RT{ER/MEHT % =1.5
AR k=14 Sl JATHEH =14 FRUHITEROM k=14 FAURTES /L *=1.4 TeOifidih=1.4
HOERRD T SORN k=1.4 H&TER=1.3 KIENTAR] %=1.2 JGEMD 1 SGHAHI=1.2 JFTTgT=1.2
O D HFEEENT k=12 FFARTTRI *=1.2 BRIFETAAR *=1.2 FHS PR *=1.1 On DA *=1.1
FEERTSE T k=11 JHAIRRT PEE- I sk=1.1 Tl [ EEOSHT 5k =1.0 HFnMrisE%=1.0
ORDHHIHIH=1.0 FEEFZEM *=1.0 FITHHARRT %=1.0 HAmHETHER *=1.0
B W %=0.9 FHARESHEITESE %=0.9 Te-ori)IINET*=0.9 7~/ FritEE=0.9 /\FiE5F=0.9
HATRTARN % =0.8 FHEAEAT 56 *=0.8 St W] =JBE % =0.6 SLANTITE M %=0.6 45 BINT45H5*=0.6
ONBHHESNT%=0.6 I [HifE» B%=0.6
BEEFRILX#E) [ %=3.3 —BIfT TR *x=3.2 RIMITEIRNIE%=2.9 —BIfT{ERIT%=2.9
WAASERR % =2.9 —PBIMIARIRINT %=2.9 Z&ATiHZEN] % =2.8 —BIMiEiRIT =28 BFHFIEFH *=2.7
BEINTHRTRX %=2.7 b ErikAZ0T%=2.7 Feaim EiE EeT«=2.6 —BiisiLnT*=2.6
BUNTIRERIR %=2.6 BUNTA) K %=2.6 JANETTRANERT=2.6 fE&TdfiNy %=2.5
TEBTIMARNT %=2.5 WIRIT 5 =25 —BIiiTLRT %=2.5
2 BT =24 B TILENT=2.4 BEITELXRER % =24 FERFSHEA k=2.4 mEFTE T k=24
BN TAIX %=2.4 Jb -iBERT=2.3 Ui HEA % =2.3 47 IRmTPEMR % =2.3 J\IEEiTErEL*=2.3
SRIGHT H 56 %=2.3 (BT FANT % =2.3 BNTIKIRKEAT *=2.2 AZEHT) I IEHT=2.2
TEFF I E ST % =22 BYNTZKIR XK RENT=2.1 ATk RR=2.1 fE&HRaan=2.1
EATTH AR k=2.0 BFITH A TT*=2.0 J\REETTRE=2.0 —BIiiRRm=2.0 KARUETRERT *=2.0
T % =2.0 BTSN k=19 Bl IHk=1.9 —FRrEESx=1.9 AT RN *=1.8
(LM \IERT=1.8 S iigkSrmT =18 [LIHAMTIIN *=1.8 &A1l Hi=1.8 =&l Ik=1.7
RFPETTAE) | IT=1.7 BRI % =1.7 AU TXH=1.7 JUWE AR =17 8Kk %=1.7
JUFRHFHRAN *=1.6 P iitai=1.6 = iiAaYiT+=1.6 & TN FEl=1.5 JABA]/ Mi%=1.5
PERIERTIRN) i % =1.5
1 EETRREL4 PRI ATTAR=1.4 (BT RER AT *=1.4 PIRIERTIRPN AR %=1.3
SEARITE SR k=13 FEAMTPER FBAKE=1.3 REITA& =13 =i k=1.3 PEFIERTJIIf*=1.3
BT FHEFA=1. 2 S TFREERIT R k=12 BEMTTb 45k =1.1 #- R A1 %=1.0
FHEPIHF S % =1.0
LTI 3 HUHTRIR % =3.1 KIRTAARRSR % =2.7 [LAAHTRE k=26 | LT %=2.5
LT PERT /)M k=25
2 KRFiTINHT 4 7=2.4 FENFEE*=2.4 AT k=2.4 KETTZHR+*=2.3
PEJIBTRHR %=2.3 FEbh =i % =2.3 WEE TR %=2.3 Fhldisgek=2.3 KiRidhk=2.2
B FRTTAIAT =22 KRiRAT=2.2 WEemTiiete=2.1 LRy «=2.1 FRifihx=2.1
LR A =2 .1 JAERT#ES k=21 BAEITTAHENT % =20 W TR IR=2.0 =)IIMT#E L *=2.0
WA =20 LT REENT =20 FYUS &1 =19 L iHkIT=1.9 JEMHTLH*=1.9
L NENT EHR=1.9 FEPITAR H k=1.9 F-misAaHiEHIT=1.9 #EMTARE *=1.9 KJTHT/ZiR*=1.8
KIEFIHT % =1.8 KA k=1.8 [LHE/INERT/NE NIIT %=1.8 FERTHIE=1.8
FEATHT k=18 FENITAR)k=1.8 (LIEH ARTE TS *=1.8 FEMiholT%=1.6 AHENTSE %=1.6
AT % =1.6 P TIAN % =1.6 JE HRREIT %=1.6 ZERTTHTTER *=1.6 &M HiE& T *=1.6
) |BTHEM % =1.5 FrEmiymimiT «=1.5 B/ MTHMTk=1.5 #aiiRiE/1=1.5 f) A k=1.5
T T e %k =1.5
FAMEED k=14 fUENT Frk=1_4 fERTHES=1.3 WHTEE<F*=1.3 R TPRIT k=11
FEETT Bl =11 RN/ NE =11 (LA LlTA Lk=1_1 (Lfg4 LT H=0.8
B ~44)11%=0.7
PRI 3 BT *=2.9 KT *=2.9 Egkii N k=28 AHiiaH%=2.7 KWt *=2.7
B TAE=2.7 AKE PRI =26 HHeXKETHE 0 *=2.6 /EEi FEH*=2.6
PRAKTIZE B 5k =2.5 B o % =2.5 ARETTIGE % =25
HSZHBI NGRS % =2.4 BSCH-HERTAGHS %=2.4 AT /\GK%k=2.4 £)IHiEkE*=2.4
FEAE TN % =2.3 ZRUKET/ N %=2.3 EEEKE TS %=2.3 SBATAGE%=2.3 HfifiE4=2.3
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T R Rk =2.3 Al Tifi=2.3 FiiAT % =2.3 BYITENE%=2.3 D IEH DLW *=2.3
R E AT % =22 ARETTREH =2.2 RN % =2.2 AREAR *=2.2 AT i *=2.2
PRATHIR b %=2.2 BHaHTA T %=2.2 KFHidhd=2.2 JtFRIRTHHFNT %=2.2

ON= B iRg A % =2.2 BPii e k=21 BFrigk=2.1 JAIPNETRE M %=2.1

Fodribte %=2.1 ST %=2.1 17 HILA *=2.1 /EET/MNI*=2.1 /IEETEE *=2.1

AKFTHIART=2.1 FEMRR%=2.1 HHEXHTIRFRT %=2.0 7§ A ) LT E-H*=2.0

1T TIRAE %=2.0 AERTHT I8 =2.0 RIHDRH *=2.0 V=B Aendidia)ll%=2.0
FARSTAHEEIGART %=2.0 > < [E B HIHEH %=2.0 IRERTF[G L %=2.0 FEZIRTZAT*=2.0
OIEHREAR *=2.0 S (XX *=2.0 ZKWHEIETEAE=2.0 Wikt *=2.0 EHir=iE*%=2.0
[l AT gk =2 0 SHHTRENT % =2.0 STl %=2.0 FLESIT/IMEM *=1.9 FiriiyT =i *=1.9

FARTTE O k=19 #hEeXETITEIT %=1.9 $#ETEHE=1.9 BFiFH*=1.9 ¥EXETHE=1.9
O/ INE %=1.9 ZIRFEIBTE k=19 FhEKET F/NE*=1.9 #HHHES *=1.8

FRIR AT PR, % =1.8 Fdlriidei x=1.8 Ry %=1.8 2x3 A4 ) HiAFIE *=1.8

1T R %=1.8 FWhEREHmm k=17 ST Mol k=17 #EKHmHITEN=1.7

kT N=1.7 SERTRERT % =1.7 SPATiAM *=1.7 $HiPaH=1.7 \TREER %=1.6

FESRTTIRE k=16 TIETIAMET % =1.6 Rz k=1.6 SPEHEE r H%=1.6 FATHR*=1.6

SRRk =1.5 FIARNTAG)11=1.5

EETTRAANT %=1.4 OV= 6220l ENT=1.3 KT % =1.2 FplriiR *=1.2

AR F-%=3.0 KHEHSE Fx=2.8 HENHiE *=2.6 SRIRATEAR*=2.6

FAHRET AT/ 1] =25

FEREHTAPRAT % =2.4 FH e IARENT=2.3 AZES L h=2.3 FFENTERE % =2.2

WAIRE) T ESER % =2.2 K HETANT %=2_1 BRZakala s «=2.1 ERhia k=21

WIS =21 AZESIIT A *=2.1 TEfi/ M *=2.1 KHEFHEFIHIT=2.0

IRER T &7~ ZHT %=2.0 FERTiRSEE %=2.0 £HTH%=2.0 ik &< HHESE)I%=2.0

NI EAS k=1.9 ERAFTHNT %=1.9 JRMRAN] =19 FH =i I %=1.9

FEHIA AT % =1.8 HEHRR R % =1.8 BT k=1.8 RN EA%=1.8

WiAS< K *=1.8 BT *=1.7 FHiHHET *=1.7 FTEHiAG*=1.7

IR T4 % =1.7 BRI RENT *=1.7 A4 ST =17 BY:Hif)=1.6

BRI LT AT % =1.6 R iR AR =16 /NUTTHHT %=1.5 TARTMHT%=1.5

F G A R k=15 FRAITEE % =1.5 IR H%EE=1.5 T = miH*=1.5

MiARTBRT=1.5 MR AR S H % =1.5 HiATiERImTHER % =1.5

AR AT TP k=14 FHEE TR % =1.4 FEET D38 % =1.4 HYeiiheiaiy =13

Wi ARHIHFENT S % =1.3 VEBFiT AN % =1.3 EEFiTRINT%=1.3 E=JITL 5 S & %=1.3

FART AR R R4 % =1.3 WA HET AR k=12 AT ASHIT *=1.1 SRy x=1.1

RYef BT %=1.1 Yl @B %=0.9 HYtiiHEii=0.7

PV BET=2.6

RS EF [ (LT % =24 A ErafinBRAl k=22 BB il 16 %=2.2 FFHEFmT %=2_1
APPFTEIRTH =21 RTINS *=1.9 FERTEREH 2R k=19 FRKEEXEG=1.8
SEERKIEPCHE RN % =1.8 BB MR % =1.8 Emihz B %=1.7 MEisEnT %=1.7

PR k=17 FURATAH %=1.7 FIETFHILIR % =1.7 FEEXTE F%x=1.7
FRATR L EIR %=1.6 +HBTHTTHEET k=16 |+ HETH/AK QR *=1.6 HREATEH*=1.6
PRI EE) 1 =1.6 PR EDNT=1.6 i =fXH/ 0%=1.5 M aH%=1.5
=4 k=1.5 H ERTJEIRETH %=1.5 AT LT k=15 F bl =207 %=1.5 & Eii&iR*=1.5

LR X IRNT % =1.5

SRV EEAE k=1.4 FVRTAR % =14 FEAATHIRTE % =14 FREMAT K *=1.4

A B A sk=1.4 FEARKEERT k=14 FBEHSERX N k=1.3 KM/ NERTER %=1.3

EMiTg)I 0 k=13 +BEHiRZ L %=1.3 FErdin/kRHT =13 MEfi5H A2 R %=1.3
EEENTARGAIL % =1.3 BEJIAT B k=1.3 BrEdbX et k=1.3 EMii=FH8r sk k=12

R GARIT 54 k=12 + BETHAA R =12 FyETINbE *=1.2 Bifagimi k=12

A BT sk =1.2 BRNERRAE*=1.2 PR =1.2 FPERT T % =1.2 [ &) k=12

B R T % =1.2 Fiif %=1.1 ZZhigidisk=1.1 AuRFrHholyk=1.1
PRIV N % =11 FreHTARm I k=1.1 MATEEFINT=1.1 FadX FA *=1.1

HRPEHIRE R =11 /NTATERN=1.0 AT *=1.0 #_EiiEnT=1.0 ¥ AR=1.0
R *=1.0 IR % =1.0 FiiaHT %=1.0 FLRTIHHIAZ=0.9 BTN HIF%=0.9
TN XIEZ AT %=0.9 AAIRT B IRT ST % =0.9 —+ BWTHT Fili%=0.9 HZZIRHT)I[PE %=0.9
HASEIRNT K [1=0.8 #f F/i%%)11%=0.8 FyHHZAMR *=0.7

PREETTHTIENT k=1.5

PEETAL 2 25 =0.8 FRAETTIANT %=0.6 BIMENTF#4=0.6 BRIEINTHHT %=0.6 H#YATHH 44:=0.6

FKHTHERIYE % =2.4 KAUTEAL % =2.3 HFIASETPE BRTVEH *=2.1 BFAETRM %=2.0
FATXFOE =20 AALHPEARNT AN =20 FKEHRBAFAM %=2.0 HJIITHL) 5 *=1.9

RRFTRM-E % =1_8 FKFHSEHINT 1065 =18 AT AKAI/ERRN] *=1.8 JIZATPEIH SN *=1.7

AR TSR k=1.7 AAUATACREF %=1.6 (CHNETFIR %=1.6 —FEEH *%=1.6

BRI T k=15 FKETLE=1.5 BKETHERZCKRAR=1.5 AT ARERT AR %=1.5

MAETTEYGHARNE /% %=1.5 HFIAETERNE) 1 %=1.5

J\BSEIHT A k=14 HIFIAETT AT =14 BT N5 15=1.4 #EFTPRENT A =14
HRGHERTRR) 1k =1.4 FKHISEHRIT7SHRHAR=1.4 KAUTHFEEEF k=14 KAUTHFRE F%=1.3
FAUTHEESS % =1.3 REfTRMIT=1.3 FHk BRTFERE , H=1.3 BARHTRIR *=1.3
FRIATET T R T T sk =1.3 FRFIATETSIEITIR Lk =1.3 KRAETHRMT % =1.3 BITiEe=1.3

AR 7PN k=13 (LA YRR 35K k=12 ALAErPEARET 3k =1.2 RAEihk=1.2

FEA T *=1.2 LK TR gRL%=1.2 AAKETEEHE B *=1.2 FiFripiT =12
REMHT ERT % =1.2 BEFAANT % =1.2 HIRTAE % =1.2 fldbriAaamT sk T=1.1
FRIASH T A 7 =1 1 AT AEEIT N sk=1.1 RBIHT Y HIT EA*=1.1

FEFHASCEm] k=11 KREEHTEEPIMTRS sk =1.1 18 E iR % =1.1 ALK iERERT=1.1




Lt Laoriiga prawe — ——
AW 5y |4 Mo R G D)

AT BB % =1.1 BAASHTTAM=1.1 BRI %=1.0 & EiiKF *=1.0
/NSRS IR =10 KT \WEEEhAG % =1.0 FETiZ HMIEERIN % =1.0 SEfHTHRILI4A=1.0
AL EPHIER % =1.0 BT EITHIE % =1.0 (ZANETAH *=1.0 (CHNFTEURNTEE / H %=1.0
REFIHIIPN L% =0.9 BRI %=0.9 =FEHTH#E/%=0.8 I8 kil Tt %=0.8
JURELMT IS % =08 —FRMTEIE % =0.8 IR %=0.7 KEETTH N %=0.6 KEFIHJe%=0.6
FEMIR 2 BT k=2 2 FEESHIFINTHTE =19 BERTRHMTARE %=1.9 KIRATH OH*=1.8
RIFGTR BT k=17 SRS k=17 HTHPEANT k=17 AEAKTHIRNT %=1.7
ARETTE L FNT k=16 HiAmHiociEnT *=1.6 FAErTERMRAT %=1.6 (PRI *=1.6
KHTATHTHEAHNT %=1.6 FEHTTERET %=1.5 FifGTHMERIT x=1.5 (FETHA R %=1.5
JHEMETPEALRAT %k =1.5 AFEARHTSERAT % =1.5 ¥JIIHiIREAT % =1.5 ZehiZer =1.5 BAMTHA=1.5
VAT ANIT=1.4 FZ 50 NR*=1.4 KT %=1.4 KHETH)IRT*=1.3 #JITHRE*=1.3
E AN P k=13 AT FHTH %=1.3 VEHITRHRMT %=1.2 FiGT5HEnT «=1.2 fAmkE=1.2
Hil A=A T k=1.2 HEMATHHNT % =1.2 KETTAHRT %=1.2 Z XV HARRIT %=1.2
VAT RN k=11 FIRFTTEARNT k=11 Sl %=1.1 ST =11 #JI[1A % *=1.0
W [THAAEHT =10 ¥ [THFELRIT %=1.0 @A NEM*=1.0 H3H0T/NE+=0.9
&Y THREI 2T x=0.9 F SkfH0IV11=0.9 FitEr iR %=0.9 EHhiridznT *=0.8
BRI =0.8 RiFGTHIRFINT=0.8 7 &V HisIT*=0.8 #)IIHi A5 *=0.8
R T HIT S ) 1 =0.8 BERSIAFIFS R H =07 HALMT AL %=0.6 HEZMTHH %=0.5
AT APANT % =0.5 HESENTIFIT=0.5 &t Ai=0.5
B 2 ERETAEE % =2.3 MEHTRFIR % =2.1 & BAT TS *=2.1 FALBTihde*=2.1
AT T *=2.1 REATIRE %=2.0 MZET T =R %=2.0 & AMHi4%=2.0 EFHiH *=2.0
ST % =1.9 AET FRR=1.9 ASTiHEEk=1.9 JIEIT A %=1.9 /o F AR %=1.9
SV EHFRETHA *=1.9 NZETIL 0 %=1.8 BHLThi%=1.8 AETEH*=1.8
AETFRG*=1.8 AZTTEE *=1.8 Flimd*=1.8 S\ =FKEXKAN *=1.8
AT k=17 HFIHE/N*=1.7 &g *=17 S Vo EREXFE*=1.7
HRETHFBREF k=17 FTHHANK=1.7 {THTmRERE*=1.7 FREHAR %=1.6 ffi)I[HiR*=1.6
FAMRBTRAMR =16 Wz FALX SR =16 FALTIAZENT %=1.5 JAEFH k=15 JFEATIIA*=1.5
JAHHEASE *=1.5 FHH_LFH*=1.5 J\#lhitdk=1.5 &+ LS %x=1.5
=YREERE % =1.5 s BT =Y AR %k=1.5 REAHIFEE *=1.5
1 AEFRRE=14 )IlOHEAR=1.4 W T{CH*%=1.4 BELATHR k=14
SV ETRIER *=1.4 SV ERERK k=14 S 7= FEHIXKAN =14
SV EREXKGEY % =1.3 AEATHIIR *=1.3 AFMARE %=1.3 W) MT{EH *=1.3 FLmT#2 L %=1.3
FiREEMTAE *=1.3 & ZPITHoA%=1.3 )IBEHTHET *=1.3 JIlOdi=>YFi*=1.3
FRirh sk =1.3 FEAIR *=1.3 MM THRE % =1.3 FHEENE %=1.2 SV ElfnKEr=1.2
RERTHRAT=1.2 REATHEN %=1.2 FHEET-EAR%=1.2 HRLTHARM)I%=1.2 BT LiT=1.1
FOALTIHT 2 )1 k=1.1 YEATIRRR =11 BATTy 2 % =1.1 WEANT %=1.1 FEH ik =11
BB = I5UTHR AR % =1.0 BUAERTEA: =10 BT AT % =1.0 RN +=1.0 M LET KT F=1.0
B A | TR % =1.0 ARRHTACASET %=0.9 S\ 2 HiHFIXK AL %=0.9 EATHHHT %=0.9
5 UA BRI % =0.9 A& *=0.9 H &R R *=0.9 JIEiENT=0.9 ARAEMTIZIE*=0.8
L& DSORTE)%=0.8 /INIFT R %=0.7 EHHTEEF %=0.6 KFHTEF | M6 %=0.6 B H*=0.6
BRI %=0.6 £ E4 1 T FRIAJR % =0.5 BERSOFHH%: %=0.5
TFHER 2 FOVETA =22 BT *=2.1 FIPETIRAR *=2.1 FEGFEFEH=1.9 FHEF XA %=1.9
FRETAEIRET=1.9 JATFEs PN k=1.8 FEATPIRI*=1.8 TP ridupk=1.8
FIEAERNNRAL 0T % =1.8 FRHERRZeHE=1.8 THREIL RS *=1.8 THEERRMEmE *=1.7
PP EERAE % =1.7 BTG k=1.7 THECATHEMEERT % =17 FIPETEHEk=1.7
SRR AR % =1.7 ARETAT*=1.6 DU{EHETIFEE *=1.6 TIEARRTIHRALS *=1.6
ST d=1.6 FITEFEGHE *=1.6 TIELZEX/ A *=1.6 HTERT=1.5 FEILTFEf{ *=1.5
hZeiigE*=1.5 FHE *%=1.5 FRltAe*=1.5 HeliH&H%=1.5 TIEMBREAER *=1.5
YPHTESZS *=1.5
JHHT=sk=1.4 JHF#KE *=1.4 HAERTH)%=1.4 |LETHED =14 LTS *=1.4
A/ \iE k=14 pRATHIA k=14 THFEAME<=1.4 \EH/\fF*=1.4 JHf=4E*=1.3
FARAIR%=1.3 [MEETT/\ B 5/~ %=1.3 FRTAH *=1.3 BRI )11%=1.3 fIliRKmHH*=1.3
BT E B TS k=13 ki EiT k=1.2 AT IITE=1.2 WeIUaR*=1.2
FUATLERRT R Hk=1.2 [HEEHTAIR *+=1.2 [Lsiia TS L RA=1.2 TR ISPpAE k=12
e BT A k=112 THER & HETHRgeA =12 $h1-mi)IIORT=1.1 Z LN/ Nk =1.1
RS YEMTRES =11 |LEHEA k=11 W8I TR % =1.0 EEhiALR*=0.9 AR ETAKHE=0.9
THE—EHT—1=0.8 fFILUTTRAK=0.8 FEWMTKHE=0.8 SRETE# *=0.8 18/IIHi/\f=0.6
HOLTACHRATI=1.7 BT k=17 SRR % =1.7 HUTr) KR % =17
OB X S e % =17 BV IXARH R k=17 HRUTHRXE S %=1.6 HUREAXANT %=1.6
SRAURN XL R =1.6 FRGT) XA k=1.6 AT KR %=1.6 FRATE>> U, F%=1.6
WY AT PMT k=1.6 HEUTHXAR [ *=1.5 BOULHXAS *=1.5 FEIERHI*=1.5
HRUR S X TEAERT %k =1.5 BURRAGX S %=1.5
HOTH RS & & =14 FORUHIEX FEA *=1.4 FRURARHAE *=1.4 HEFRZEHE=1.4
FORRHX AP H k=1.4 FORHPEFX AR =14 HOTPEFXIT A H *=1.4 FEUCXEE - J5k=1.4
SRR *=1.4 FACIXS | %=1.4 HAUEARKANT *=1.4 F XL *=1.3
O HIXALSD) 1 3 =1.3 BT X =13 HARUKHIXZEE) | %=1.3 HURtHAX AR %=1.3
HOUR AR A % =13 BALE) | KEE *=1.3 N EFiiRzr =13 MBS rerair%=1.3
ZIETERR % =1.3 BTHTEA %=1.3 /INEH/IVIIT %=1.3 FEER XA 0] *=1.2
FURHAERARG % =1.2 BB X EEILk=1.2 AR k=1.2 ZEEHBF *=1.2
HUTTACHRFRNT =12 BT RX A AKGTEIT % =1.2 HRTCRIR R *=1.2 FRERX TR *=1.2
FORPEF X g sk=1.1 BRI k=11 B VIX AT =11 J\ 1A HT k=1.1
FRUNTH AR A *=1.1 BETE k=11 BN a=1.1 R CHERE LR =11
BOOURRAR—Y 2o & k=1.1 FEUHEXE AR %=1.0 [E5TFiiAZ x=1.0 JH/THTFRLRANT %=1.0
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TEHETH HL % =1.0 BUTHEAXAPET %=1.0 EEE s *=1.0 FaHkX E4%=1.0

W] HIFHAREF % =1.0 Mg H FFIIE %=0.9 HUrHTE KA %=0.9 HUmBRHX &G %=0.9
HORU XS] 5 =0.9 BT H BIX AT 5 =09 BT X % =0.9 HAUK X KRR *=0.9
HUR AKX A *=0.9 PEHHTPET%=0.9 EEHLTAN %=0.8 ZEEfiE*=0.8
I\NFATRRENT=0.8 HUTHEIR S /AR % =0.8 HUATE X Bt % =0.8 JEHANIHiE - *=0.7
NENTRET =06 P ik k=05

TUERTHR R k=19 KBV XL T sk=1.8 ZEJIMTE L sk=1.8 /NI %=1.8

RRIEARZS) XA k=17 RAIPE XA >k =1.7 AR X B T sk=1.7
FRIEFFX SN k=17 BREEREXISE *=1.7 SREH X LRET *=1.6 BHEHEALX A &AM *=1.6
BAMJERT =16 JEAH FEah /A k=15 HPHRTHZRTE =15 M) KHATET-%=1.5
AR LR IART sk =1.4 BEEARLS) || KIAHEARHAT %k =1.4 B RILTFI=1.4 BB HmENT *=1.4
FRIGRKX A B I % =1.4 FRH R E k=14 JIIEE AT E ARk =1.4 JIEEATXEF)%=1.4
JEERTTRIE % =1.4 FEIGHAX R %=1.3 MUK = V5% =1.3 ST HEXT 7 BT *%=1.3
PERITTRRS k=13 FEMATTTRE % =1.3 RRIAPSIXHANT % =1.2 JIF=EX ) FAM] % =1_2

S TPRTEINT =12 FARE R AROREF % =1.2 FRRERRR AR % =1.2 AR RAEA % =1.2
2 BT o IBF=1. 1 KORIT BT sk =1.1 351 A 2 48 k=1, 1 AR P K de=1 1
FRICSRIXFOIRIT 5 =1.0 JINH R/ MZURRT=1.0 )IIZEEX 5 % =1.0 ZEFiiE=E=1.0

) I A k=10 FEREEIH IR 8 % =0.9 FABRHMX HEF =09 —Jfisk LT *=0.8

AT IEXE UASE =0.8 ) I IRE X TYRIE %=0.8 ZREFHTFER %=0.7 FEETEDF=0.7
BEIRRX S )1 %=0.7

B k=19 FUHTTAEA %=1.5 B 7 L7 AHiEE =15 & L3 FHmT% L % =1.5
AR T RSN % =14 (LriliFrLrb k=14 FRFTERE=1.2 FER F45H%=1.2
FRPNHIER L A RE=1.2 BN TRl B sk =1.2 & ] iA=L 2 ERER) 1T S k=11
B T R k=11 B LM LA k=0.9 KA HifHA ) %=0.8 FEFE T FEFE=0.7
EYHERT R N%=0.5

FhdiEk*=1.5

FEOETRM *=1.3 S T#E=1.3 G *=1.3 FEhiPFEs T k=1.0
PEOETY BT %=1.0 PEHFTRFAZE*=0.9 FHEHTFH %=0.9 & +=ii=iRr=0.9

P TR A K=0.8 B el =0.8 /NUBTHER *=0.8 HEE /KX T#%HT=0.8

VTR AT =07 VAHEETTAESENT % =0.6 451 IHi7R1%=0.6

EWFRHE /1 sk=1.4 R AR *=1.2 AT M *=1.2 #ArifA%=1.2
AREATIMASE Y =1.0 FREHTRE *=1.0 BHRITIES=1.0 SMCEITHECE *=1.0 BFHRITEA %=0.8
AEEHTER PG EF k=08 B H i iT=0.7

40° 21.4 N 142° 05.00 E 50km M: 3.2
B -HT3E{A % =0.8

37° 45.8 N 141° 57.4 E 36km M: 4.3
AEUTHEH %=2.1 EER] /N % =1.9 A/ NAE=1.9 AATHAERT %=1.9 AATH *=1.8
BRI T k=18 B Zepk=1.7 &l FHT k=16 B IRFHTRT) 1 %=1.6 Z)IHT )11k %=1.5
TANTHMT=1.4 AR X HiR=1.3 (IEERGE R *=1.3 Bk 7] *=1.3 LemuTii=1.3
LTI AR k=12 BEIRHT— % =1.2 R = AET=1.2 BT/ NSk =1.2
KIGTHEERE %=1.2 BT LET %=1.2 Bkridp =11 JEEHSEE*=1.1 LA RKAXILE*=1.1
B IR k=11 KIRFTTHR =11 KM KA k=11 BERTIH %=1.1 KUATTHE =11
BORTHANT % =1.1 IIEEFEEXRIEN *=1.1 AETAE%=1.0 F§FEITER1=1.0 AHFETHR *=1.0
ABTINERER *=1.0 HUAGTIRA *=1.0 ATHBTR [ *=1.0 f5ifif) |1 +=0.9 SRMHI4A *=0.9
SEIFTTHANE % =0.9 KIGTH )11 KIR=0.9 BT HEXKE=0.9 B KT HFINT %=0.9 HA T EHNT*%=0.9
SERTISEE=0.9 KASHTHII % =0.8 KAUATiIFRE=0.8 CUFRITIURE %=0.8 i) I14LAT=0.8
FETIRIT=0.8 RIAFTHAIL%=0.8 £ fEHIBE %=0.8 kBN %=0.8 (A= HEF K E4T %=0.8
AT =08 FIFITFIRF %=0.8 B KmELINT =07 FLAMT B38=0.7 =IRhnseny-p#rm «=0.7
£ PEHT BRI k=07 KCFORT 1] =0.7 FERHANE %=0.7 IUIAHEEXIEE *=0.7
SNETHHEZNT %=0.7 FARTTHAEA %=0.7 A& *=0.6 7 =FE0HiE%=0.6
NIEHHEX N *=0.6 ZEETENI*=0.6
—BAT TR % =0.9 —RAMTERIRAT %=0.9 —BAFTHERET %=0.9 B THif/II[X*=0.7
—BATfEIRAT % =0.6 —BAMTHIILNT %=0.5 KR AMIENT=0.5 A iHZENT%=0.5
FORZEMTACH sk=1.4 FTHONTAN MY VR & =1.4 RO ILNT % =1.2 MBI *=1.2
TRITATEE=1. 1 — AT k=10 FASTITERRENT %=0.9 HATTIEMRNT %=0.9 AR *=0.9
HATTANG 17208 #RETHETTR) M) %=0.8 FtHE TFERX %=0.8 AEHiAR %=0.7
FAT T EERT 5k =0.6 & ESHERT A S50 =0.6 FZEM TAAA%=0.5 mItHEHTEFITX = Bi1=0.5

39° 45.4° N 141° 50.3 E 50km M: 3.8
WARFSERAER % =1.5 B HEENT %=1.5
EATSET k=12 E ) k=10 BT % =0.9 RERHT R LXE) 1 %=0.9 J\REEiiHEE*=0.9
AEERTRIER A LT *=0.9 HHHRA *%=0.8 22a TP *=0.7 BENFETA=0.7
TREFITESTHT % =0.7 FHEFEF HEHE=0.6 1LIHNTAIR *=0.6 FANTIHELL/yE %=0.6
BRI R LR R % =0.5 AZEMAIR=0.5 KAIETTHE)IHT=0.5 AT HEEIT=0.5 JSRITE R %=0.5
P IT5EAL % =1.3 J\FHIPALk=0.5

39° 37.9° N 142° 06.0' E 48km M: 4.0
(LM RN *=2.5
BT AN k=23 (LT \ERT=2.2 =ik R=2.1 i k=19 Bl k=1.5
LA %=1.5
T % =1.3 AT RENT=1.3 WARERE % =1.1 B TRR=1.0 SR AARERT=0.8




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
o | B & oo B E G E
KBEMT /NG % =0.8 ST iiT % =0.8 R R ILXHE [ %=0.7 =X %=0.7
—BAMTERARNT =07 HEIAAES % =0.7 BN EETAR=0.6 /\REFriTHEE*=0.6 {E&HiENT=0.6
SEARITE SR % =0.6 R HTILTRT=0.6 HEFAIF HEFE=0.6 fE&T/GERAIT*=0.5
D GERTHEAGR=0.5 =B E ST % =0.5
HARE 1 BEERTEAK=1.1 JUTHPNAL*=0.8 FARMEHET 5k =0.8 /U= i&ENT=0.6
ER 1 RAETARE=1.1 KAETIREZRNT %=0.7 KULVETIH#EA I %=0.5
123 (19 10 33 | ZrddAbEs 36° 43.5 N 140° 39.6° E 10km M: 3.5
PRI 2 EFRTH FRM%k=1.9 EEkHZR)%=1.6
1 BSZHBI NG % =13 B iif&HT*=0.9 HheKHTRFE *=0.9 B Zifi+FrAGH *=0.8
R E AT =0.6 JLZMETTBEENT %=0.5
124 |19 12 57 | ‘Ehkih 37° 48.4 N 142° 02.00 E 36km M: 4.1
R 2 T NAE=1.9
1 JRAETEET=1.1 SEETRS k=11 AT k=11 BT F/NE%=0.9 F&Hidl BT %=0.8
R =P EH 1=0.7 A1) 1% =0.7 “E3u) | ISR RI ] 5k =0.7 A&iRMT=0.6
T RAETER % =0.6 (IEEME B %=0.5 BT HET=0.5 BAHiKILIET *%=0.5
AT 1 —PIMFENT *=0.8 —BIrTHRRNT *=0.6 —BIrT=MRMT *=0.5
e b 1 &SNS ILNT % =0.8
125 |20 01 14 | FadgklsRAbEs 33° 59.00 N 135° 12.2 E 8km M: 2.6
e L 1 BHEETIEE%=0.6 HEMTHE %x=0.5
126 (20 06 24 | @R 37° 28.0 N 141° 54.2 E 44km M: 3.9
TR 1 FARTEEAT %=0.8 JRITHTS:IME=0.7
127 (20 07 54 | EEFEALEL 36° 36.2 N 137° 51.3 E 13km M: 2.5
FEFIR 1 /NUFTEI %=0.8
128 (20 10 51 | ‘&AFWEHp 39° 38.8 N 142° 06.5 E 48km M: 3.3
AT 1 Z&aABENT=0.6 LA *%=0.5
129 (20 11 32 | JERh#E 33° 59.8 N 131° 37.8 E 19km M: 3.2
(LI 1 BAfFiTiZF=1.3 1B % =1.0 L OB 5 % =0.9 BARFHIVEIH *=0.9 JEmiiE H %=0.7
RIS MTRKE % =0.6
130 |20 20 34 | fEEIEED 37° 16.3 N 140° 42.1' E 12km M: 2.4
B 1 /NEFHTHAIE %=0.5
131 (20 23 38 | HEEEGER 34° 56.8° N 135° 55.2 E 11km M: 3.6
B 3 KR *=2.5
2 KEHESy *=2.0 FRTIEEMT =18 W Al vt T8 k=1.8 {r i F s T8 % =1.6
FEH A *=1.6
1 BB k=14 IR R bR k=14 REETTEIRERT=1.1 H TR ET k=1.0
W) JFRT % =0.9 #EEH/NA %=0.8 FITH FRARTFIRE%=0.7 FFRH/KO0=0.7
FRE T TR AR % =07 <FILTHA T % =0.6 %42 H BRI 5k =0.5
BT 2 FIRHABFHETAN %=2.3 FEMRLXEEH =21 TR ZZA) 0T % =2.0 FCHSLEX P %=1.9
FEHYTUES *=1.9 ASILRTHHA:*=1.9 FTEMRRXEE *=1.9 FIRTHFIRERE=1.7
IRIGTISEH k=17 FEPHILXIEAK *=1.6 J\IETT/\F*=1.5
1 HTES ARl R N % =14 BTV XA sk=1.4 A TSR E k=14 FUERR RXIE %=1.3
FEHERT AR\ FE %k =1.2 FCERAT R AL (LT k=11 R X k=11 FUERAE R KRR k=11
FAPHRIXPE 2 =11 HFITHFR=1.0 50 FRXE NI *=0.9 [ Hi=F~0]*%=0.9
RIS T LRI B0 % =0.8 A [ HiAH: % =0.8 KILIGHET A %=0.8 HTHRrE X P /L4 =0.7
R ALK T A % =07 R HIBE M % =0.7 A AR %=0.7 FERILX A %=0.6
TR RIX AT %=0.6 FUERIURUX AL %=0.6 FIsiT2885 %=0.6 FHARIXAZ *=0.6
FAPI IR/ MET % =0.6 AFEHTATRE %=0.5 FUERPE A XARR % =0.5
T 1 I ER=0.7
NI 1 BARETE LA %=0.9 HI7riRHEN *=0.8 VRIS =06 AZEFAiALES%=0.5
IR 1 ZREATEHBANT=0.8 T/ \KHT % =07 FFEMAFFEBM *=0.7 JFIRRILTTALARLAT *=0.5
132 |21 02 02 | ‘EiiRim 38° 17.3 N 141° 51.6° E 61km M: 3.6
BRI 1 AET/INHIE=0.6
133 (21 02 28 | @ EHNEY 37° 03.5 N 140° 35.1' E 7km M: 3.4
e b 1 HRARTHIE FEE=1.4 EJIMTE) k=14 HRETIN)HEY0k=1.3 HRETIA)IEY11=1.1
BN TRES AR =11
134 |21 03 48 | @ 37° 11.1' N 141° 29.7 E 29km M: 4.4
L= 2 FJIFINE *=1.9 SEAWTREE %=1.5

BTN SRk =1.4 PR 7KH *=1.3 REF TARA *=1.3 W WXl =filT=1.3

JIMRETRR , [ %=1.1 FASTRIERT % =11 #JIETHE)%=1.1 HATHEET %=1.0

ZUENH\IEIL % =1.0 BRI A=1.0 EHEHTEW %=0.9 VWX VAi=0.9 HiriEN=0.9
ERILTTIARENT % =0.8 & STIRORRT %=0.7 HATIREIRT=0.7 HIENTHLE EE=0.7 1&&ETAANT=0.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X M
F | BBy | Hoo B G E D
1R RN IT N AL KA HUE % =0.6 VWV X TP 5k =0.5
LR 1 KRR %=0.6 FENTTK*%=0.6
135 (21 15 13 | AHEEAE 24° 53.7 N 123° 24.4 E 25km M: 4.7
TR 1 MrEWTRIF=1.2 M ERTANE=0.7 FI&EHT L5 *=0.6
136 (21 17 25 | AHEEAE 23° 25.4 N 123° 45.00 E 48km :5.8
TR 2 AHETEALR=2.3 VIENTRE=2.3 VIENTRRmR=2.2 VI EnThs {¥—2 2% Eﬁ%ﬁ”’ﬂﬁ*-z 1
ZEMFH)1=2.1 FHETSEFIT %=2.0 EITRF=1.9 Z BB *=1.9 E0T L *=1.8
SARERTAGRR=1.7 fAIEHi5E=1.6 & e FHik=1.5
1 SARENTAAN=1.4 i B EB AT k=12 mHE =12 B s =12
SARERT A =12 W O R Ef =11 i E TR FE=1.1 B TR R k=11
Bl BTGRP *=1.0 Bl ETTERM=L0 B BT R R *=1.0 BT FIFEE=0.8
AT %=0.8
137 (21 19 11 | Hidk 32° 31.3 N 132° 00.6 E 13km M: 3.2
BT IR 1 JIFRTIFE =07 PE&RHT B %=0.6 ERHlENT AL %=0.6
138 |21 20 25 | BERALES 36° 54.6 N 139° 23.8 E 4km M: 4.7
TR 3 AR FRE % =3.1
2 FASEHETILIO %=2.2 M HET %=1 RIS R k=1.8 FIEATTER %=1.8
FATERT =16 FARHTHAE %=1.5
1 mEEEIT R k=14 HRETR R %=1.2 &4 LT) 0 sk=1.1 PHEEmPa s %=1.1 4= f%=0.9
TE SRR T 1] % =0.8 2L BB AP ar k=07 KRB IHr=0.7 ERILHiREHT %=0.5
PEEEERTEFR=0.5 FHRITIHTEN % =0.5 & \IThiR=0.5
NS 3 BB T *=3.0 HYeithekalr%=2.5
2 BXMHEX=2.4 BYiRRNRRAE *=2.0 IVEHIFETHR T4 *=1.8
1 B *=1.4 BEmEI1=1.3 BEMATAN %=1.3 B k=1.3 KHFTANT *=1_3
FAMRTTIANT %=1.3 FHLE TR EAT %=1.3 EARIITA R *=1.3 ARSI % =1.2
AR I h=1.0 HEANTEA %=1.0 iR < SfiEd) || %=0.9 KA F*%=0.9
Wik &< HHKZE *=0.7 BN ER=0.7 AR NTEEE%=0.7 =4 e ilIfREHT=0.5
BYEHERERTH o %=0.5 IR *=0.5 KHEHEFIHIT=0.5
FER IR 3 HHUIVIE3.0 FEEATRARNET % =2.8 F Ak =27
2 BHETARA %=2.3 FHHFEANE=2.1 FHT FARAT %=2.0 720 BB EEER %=1.9
BRI % =1.6 HEFNTFN=1.5 JIEAA k=15 #)I[HiRE*=1.5
1 BIRD BT P % =1.2 TESIERIR R % =1.2 AIRETRHIINT %=1.2 Hil =TT R ORARAT % =1.2
BESE LA k=11 2 ST 4lT % =1.0 RGN % =0.9 RifEiE L RAT%=0.9
BTG % =0.8 Al A 4 J 5 =0.8 H248M]/ ik *=0.8 #JIITfifFt b k=0.7 FHFam] FEFH =0.7
REFNTALE %=0.6 HFEATAR%=0.6 EilfHEAET %=0.6 I—Jl“urm/iF%ET*‘O 6
PAEMEFTHVEALRAT %=0.6 #3)IIHiAR %=0.6 I [HAEIT%=0.6 #JI[HHFERAT %=0.6
e %=0.6 HEFHTHH %=0.5 fAETICER] %=0.5 250/ \f*=0.5 FHHHH%=0.5
/& 2 HhEKETIT *=1.6
1 HEF R =1.3 FhEKE T b/ NE*=1.0 @k FFM*%=0.9 O7=b7enilisia)ll+=0.9
WHERE IO %=0.9 AFH4&NT=0.9 /INEER/MII%=0.9 23T HA% 9 SHTAFIM %=0.9
H LB VR % =0.8 FREA I i ffil] *=0.8 i 4=0.8 WEM 15 %=0.7
HEERETIIL %=0.6 AFHTTHAT*=0.6 /EEM LR %=0.6 $MHEM=0.5 &G *=0.5
AP %=0.5 i FrEk=0.5
TR 1 FEMIATN BIT=1.3 VelErifn) | =mT H=1.3 /NIRRT %=1.1 FyAETTRIR k=11 RIERTE) (| %=1.1
PARATIER T %=1.0 —ZRMi#ie *=1.0 A4S R *=0.9 FIfIATIHIR/ VL *=0.9
PR EMT IR % =0.9 AIATTIIRZ N *%=0.8 BNERRAE*=0.8 /NFATTiiN=0.8 HNEmHi=Ei] *=0.7
FFTTHEFONT % =0.7 fa7AHIKIR=0.7 faBri/HE*=0.7 faBHi/iR*=0.7 F#liiAH%=0.7
FRFT USSR % =0.7 A2 E%=0.7 HlimXpE*=0.6 fEmZER*=0.6
FAFVATTRE % =0.6 Vil FHAMNT % =0.6 PR 15T %=0.6 HilimZRX 75 %=0.5
139 (21 20 27 | HiAREALES 36° 54.0 N 139° 24.1 E 4km M: 2.4
TR 1 FEBLIS AT AT % =0.9
140 |21 21 29 | fRREHE: 36° 55.5 N 139° 23.8 E 4km M: 1.8
fE S 1 Mkl AT iRTE % =0.5
141 |21 23 51 | A ETGMh 45° 10.0 N 142° 54.4 E 277km M: 5.0
AR 2 M EMTIE{A%=1.9 HUGEA/INHEFR %=1.8
1 \FHmEsX k=14 FEMNTW RN *=1.1 )\FTiNIL*=0.8 J\FREIT=0.8
BF O HIMTEF M % =0.8 HUALMT AVFE % =0.7 FFAHTHa6=0.7 HRF T %=0.7
T ARFA AT K % =0.5
AeiiE 1 Fﬁﬁﬁ%ﬁ(ﬁm* =0.7 FOTZHMTERNILTHT=0.6 JAIANTIHH.=0.6 JANAHTEEH*=0.5 $IF&TH=EMT=0.5
FEAMTI =0.5
H TR 1 AZETEGIR=1.0 &M EILXE) 1 %=1.0 BKITECK % =0.8 ‘& ERFITHEN=0.6 & &% %=0.6
142 (22 06 09 | E=FRh 39° 05.5 N 142° 24.1 E 32km M: 3.9

—BATTERARNT % =1.2 KANETTRANIENT=1.0 SAri-pEnT +=0.7
A TR =1, 1 ST % =0.9 SULVATTFRE=0.9




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
o | B & oo B E G E
143 |22 08 13 | FHEWE I 35° 33.0 N 140° 57.9 E 23km M: 3.2
TFHER 1 FEACR*=0.7
144 (22 08 25 | FEERILFELD 35° 35.2 N 140° 06.1' E 67km M: 3.1
TFHER 1 FREFRXAFRAE=0.6
145 |22 13 18 | HARR S/ EAcHs 40° 28.6° N 141° 26.2 E 87km M: 2.8
AR 1 PELERTE(A%R=1.3 )\FHiERT=0.6
146 (22 20 00 | BEERSE 37° 46.2 N 139° 58.8 E 8km M: 4.2
e 0 3 JWHEERALIL % =2.8 =& THEANEANANT %=2.6
2 BELITHNEA R=2.2 ELI )R] %=2.1 ELITiiEgiT %=1.8 EL A LAT%=1.7
VHEEMTR B ok =17 ASBEMTAERS sk =1.6 SEHSEENTHIETE *=1.5
1 AT =14 S TP =38 k=14 5)IFR)1 *=1.4 ZBIE F*=1.4
B ITTIIIENT % =1.3 PERERTIAR=1.2 FEE{RITHREE=1.2 e R AR T 5 k=1.2
KEFTEH%=1.0 HWEETHIE k=09 THETHEA: %=0.9 #FILITHIHIFENT %=0.9 #&E4LET)I 10 %=0.8
ERILAIRAH=0.8 FRTHTEN % =0.7 SESCHERTE HTE %=0.7 RIEFEAZHT*=0.7
DREAINTHACERNT % =0.7 S5 ANTRIF =06 PN % =0.6 ST ART=0.6
LR 2 KRR =17 ARERT =16 KRFTNADT 4 T7=1.5
1 ARTIBRAT=1.4 AR =1.0 [LJZ)I[PERT b/ M =0.8 FEpmi —fiifi +=0.8 /BT *=0.6
I LITRIR % =0.5
i 1 BEHTEY([=0.9 HlifZa5 X225 %=0.7 YNEFRAE%=0.6 BIHTFEME AT *%=0.5
147 (22 20 01 | fwEliseE 37° 45.6 N 139° 59.1' E 9km M: 2.5
IGiA 1 ST FJF k=05
148 |22 20 06 | ‘EhkiEH 38° 27.7 N 142° 07.8 E 50km M: 3.7
IR 2 )M ) ik =1.9 &t/ Nfli=1.6
1 FA=RET A =14 AKTHAERT k=14 RIFFTTTHZR *=1.3 A&1IRAT=1.2 KAL7EHRESRNT *=1.1
BKTTHCRINT sk =1.0 BKTTEEAT % =1.0 A& H LA *=1.0 JHANTHMNT=1.0 Fm —[ENTHE*%=0.9
K11 = HMT=0.8 ZERMZEE=0.8 =i BRI %=0.8 HAA S /NEF£=0.8
KIGFHT ) IRIR=0.7 KA =07 KALTETTEEA % =0.6 SEIFE AT %=0.6
KT 1AERT % =0.6 BT HMT=0.6 f&Ht AT %=0.5 & EriHH %=0.5 {IHHFEXKAE=0.5
KAk KA % =0.5
PEEE 1 —PITTERNT % =09 KARMETTIARIERT=0.8 —BIriTEENT =0.8
149 |22 23 40 | THERHTH 35° 41.9 N 140° 53.6° E 14km M: 2.9
TFHER 1 ShrriA N *=0.8
150 (23 02 21 | tEERAH: 37° 45.60 N 139° 58.8 E 8km M: 3.3
L 1 KRR %=0.7 KIRETAAT 4 7=0.6 KIRABRAT=0.6 ARERT FF%=0.6
BRI 1 B2 JTEEIHART % =1_3 LR L %=1.2 EZ i) N7 *=1.0 =& J7TiAILNT %=0.5
PHEEERT2R i % =0.5
151 (23 15 12 | #iARRALES 36° 53.2 N 139° 24.6 E 4km M: 2.3
e b 1 FEREIS AT BT 5 =1.0
152 |23 16 58 | fE&RMH 37° 07.4 N 141° 09.4 E 83km M: 3.5
e e 1 JRICHT1HE=0.5
153 |23 17 19 | ‘Ehkiih 38° 18.8 N 141° 53.1' E 63km M: 3.9
AT 1 —BIFFRMNT =10 —BIrT TIRENT =09 —BIrTERRNT =09 —BgrTs LT *=0.8
IR 1 A&/ NHE=0.9 SEEHI4k *=0.6 B Kfith MIT=0.5 SEEHi%E=0.5
154 (23 19 47 | ‘=i 38° 38.7 N 142° 09.6° E 41km M: 4.5
IR 2 AT/ INAE=1.9 FE = RERTARE =17 Lo L) k=17 AibkAERT %=1.6
KNI i =1.6
1 KUNWVATHREZRRT =14 KBTI RE=1.2 BKATERRT =12 JHARCHHT=1.1 Ehee BRI *=1.1
RIGFTT Ay NRIRF=1. 1 VAT k=11 FOBTIRERIT =11 KIGTTH *=1.0 BKTENT*=1.0
BT RAERE % =1.0 BKATHFINT *=1.0 A &TIRNT=0.9 BT HIT=0.9 KA1 = AKT=0.9
HANETIRA *=0.9 AT %=0.8 Eh e BN KM %=0.8 f&mMifik) 1171 %=0.8 FFH5HE=0.8
FEFRAE % =0.8 B EEFIXIET %=0.7 AT AERT%=0.7 SERATERE*%=0.7
f&HAL ERT =07 &M% =0.7 IUIBEEHEIEXKE=0.7 JIPITHII%=0.7 L&A %=0.6
FEIFTEEAE % =0.6 FFTIMAG:*=0.6 Fg —[EMakE % =06 JIRTINE T-*=0.5 FABMTEDK=0.5
SABTHATE TR %=0.5
B 1 P ERTIEA%=0.7
AT 1 SHNETR I EERT=1.4 —BIriTEiT k=14 —BIrTasiRIT k=14 A HTHFEMT k=13

—BATHRRINAT % =1.2 —BITTfERAT % =1.2 BUNTTRIRECk=1.1 KMIETT5%) 1 [#7=1.0

AL LrHAAZENT % =0.9 4547 FUBINT=0.9 Fapiivss I e FHNT % =0.9 B iy iifH & %=0.8

SBPTTRENT #=0.8 —BIATRILNT %=0.7 B &THHANT%=0.6 |LHNTIIR*=0.6 PGNP %=0.6
‘EETTIE 1R7=0.5 RS E IR I % =0.5 BT THT %=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
155 (23 22 14 | EERAH: 36° 59.27 N 139° 23.9° E 6km M: 2.0
e I 1 FaslAT 3RTE % =0.5
156 |23 23 16 | fEIIwEY 37° 06.3 N 140° 41.3 E 8km M: 2.6
e b 1 WhEH=FIMT=0.6
157 (24 00 44 | Hit 32° 00.9 N 131° 34.8 E 23km M: 2.7
IR IR 1 EliigEE=0.7 EEMARE %=0.7 &N LT*=0.5
158 |24 01 36 | ZRBRALES 36° 43.5 N 140° 39.9 E 10km M: 3.0
PRI 1 ERkiiER)11%=0.6
159 |24 05 34 | ZRMEIRAEES 36° 43.3 N 140° 39.6 E 11km M: 2.9
TR 1 ERkTeR)11%=0.6
160 |24 06 28 | ‘=R 38° 31.7 N 141° 48.9 E 49km M: 3.1
AT 1 —PIriFJeT *=0.5
B 1 T INEE=0.5 )| IFT4g) 111 %=0.5
161 (24 08 08 | #fF/kiE 33° 38.00 N 134° 48.1 E 16km M: 3.6
TEEI 1 BTRg L BT %=0.5 BERETALE *=0.5
162 |24 09 14 | HiARREEHS 36° 19.00 N 139° 51.2 E 68km M: 3.6
PRI 1 ARATAR=1.3 A #Ek=1.2 AS2iiFERTAGH *=1.1 ZETFIH*=1.0 HHAEILT*=1.0
BTG # |5 =0.9 BZHiB) II/NFRe%=0.9 /INEEHT/IMI%=0.9 BFEREHIHT*=0.9
TR 4=0.8 KT %=0.8 FEEHAGEMT %=0.8 FHET _F/NE*=0.8 IRENT A5 %=0.8
BENHTPIH %=0.8 AT A S *=0.8 KA iPAERT *=0.7 AR F8%=0.7 AT /\HF*=0.7
FERTTREL % =0.7 B I =0.7 WK ERE O %=0.7 $MTHERM=0.6 K Hi4H1=0.6
DB D HHTKFIE %=0.6 £ Hiaif*=0.6 /NEETEA %=0.6 1T Ei&*=0.5
T Rk =0.5 HRe K HTETERET=0.5 ERTHEE *=0.5 KT %=0.5
NS 1 FECE TN =13 EEFTHIT k=11 AT AT S Hk=1.0 BTN =0.9
WEABIE) W] FSEH % =0.9 WiATTAVERTZH %=0.8 /IMUTHH S %=0.8 EfiHi#%*+=0.8
SR THEAIREFN]=0.8 ERHRIEN] %=0.8 HHAHIEN=0.8 H Yt gkniy =07
AT %=0.6 FEHETA =T %=0.6 TE1iAHE%=0.6 ZEF1iHERT *=0.6
WA PH 5 WT A % =0.5
RERG IR 1 JURATHOH k=12 S0 HEF%=0.8 (FEMRTTHRIT %=0.7 KM %=0.7 i BORAT %=0.7
KHHTPEART %=0.6 AKHAPH) T %=0.6 HIATHTERT *=0.5 HHT FAZENT%=0.5
BRI 1 FIFR *=1.1 EETIIAK=1.0 e KHE %=0.9 HEMHIL I %=0.9 AEH FRH=0.9
{FZSHT/INGE % =08 MIZETTAFIR %=0.7 HAILTAASERT %=0.7 JLASHIART %=0.7 REATHILRE %=0.5
AT F =% %=0.5 FRHANT *=0.5 #HMEIL*%=0.5
163 (24 09 25 | ZRBRELHP 35° 58.0' N 140° 55.3 E 31km M: 3.7
PRI 2 PTG % =1.5
1 PR sk=1.4 ZORFENRTE k=12 U= b ifirgeiiis k=1.1 $Hfik L%x=1.1
FRIBERNETHERI=1.0 Wbkitiit*=0.7 WBkTik2N=0.6 175 HILME*=0.6 #EMATEA *=0.5
THER 2 JEiEE s N %k=1.8 FHETH R *x=1.7
1 Skrii)ilanT=1.4 $h-iifrsnrk=1.3 fifi=>k=1.3 Bl *=1.3 JEiimE *=1.0
LM k=1.0 [HEENTAIR *=0.7 [MEEHT/\ A5/ *=0.6 $k{ T KEH=0.6
164 (24 14 44 | AF—V0 54° 52.4 N 153° 16.8 E 609km M: 8.4

JtimE

FKHH IR

3
2

SRS % =2.7

b TR =23 BN 6 5k =2.3 BIMENTF =23 BINEITARIIE %=2.3 JHIRITRAT %=2.2
SIFEMT R k=22 FEEHMTAL 2 % =2.2 SFAATRER ] *=2.1 HEPNTE) 1 %=2.1

BIFK TR BINTANT % =2.0 BRARTTEHENT %=2.0 JEELtrirhgek=1.9 WENTH RN *=1.9
HERINT 2 > F v v k=1.8 HHITPE 1 5ck=1.8 FraldL2nT k=18 Fl & Lo iH=1.7
FERHTIRS sk =1.6 Bl 4 7 8k=1.6 & RIRATILRFR *%=1.6 FKHEHT)I|0 *=1.5
HerPITEES A % =1.5 WETEA R =15 HENTBHE=1.5 SIFHFHEAT =15 HeNTiEdL=1.5
HENTISRAIR =14 FLSONTHNA sk =1.4 JEENTEEVA=1.4 HIE/KITES 4 4=1.4 FEANT)I] F%=1.3
{EENZEITR 1 45=1.3 RNk =1.3 SBINT ARk =1.3 FLIRALCHEEEl % =1.3 5/ N IAET=1.3
FUIRFRGX AT %k =1.3 LR % =13 R IFSIRIFN %=1.3 AT sAH % =1.3
FUBRHX el sk =1.2 LB ATk =1.2 ALIRALCAERE *=1.2 251 RMTSEE=1.2 HIkTisEnT=1.2
JEFATRRNR=1.2 RHERRTART=1.2 FAFAE)11=1.2 SERIITART k=12 ZFIT Rsfedbt =12
BrOTEAITERNILTAT=1.2 JHAWTH R =1.2 RETFEREFE =11 rPuTGih=1.1 L 3CITHE*=1.0
FEEEMTER ]k =1.0 REFHTRH=1.0 REAHHOPW *=1.0 HEIBITAEIE %=1.0 7TBIHRAT*=1.0
R LT ZENT =10 SSERRTPERT % =1.0 "REERINT -RilEa =10 Tk iR *=0.9
SAPNETIEE=0.9 JHTATITEFA=0.9 FLIRAP LR 4 £ =0.9 JHRATHTSEH*=0.9 HrTimZe1=0.9
AN 4 25=0.9 ABIRTIE 2 TH=0.8 HENTANT=0.8 FHARTYART *=0.8 FLIEVEXZLI*%=0.8
FUBRTE K % =0.8 L)1 1T )15 =0.8 AR AIM=0.7 /INEmINT=0.7
FUBRH XA 2 46=0.7 FLBUERBIX & 2 Ut =0.7 ABIROHET KHEXAHR] %=0.7 FUIR A XALAE%=0.7
CHETHHRAT % =0.7

TR %=2.5

REfRHT_ LAY =18 FHIITAL) 1R % =1.8 =FEATE % =1.7 FKHAAHTZMA *=1.7

REFHIE) | BT475=1.7 FAUTHXIFNSEF %=1.7 JAT@EEL*=1.7 MR NG *=1.6
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FAIATETTHE BTV sk =1.6 AT PHENTIR SR % =1.6 BT AME*=1.6 FKHETHMERZCkAR=1.5
WCANEHTTAR % =1.5 RAETTRAT %=1.5 RAETHTFIk=1.5 AT AN AR %=1.5

AT EHAERINT % =1.5

AETRRIT=1.4 RETTEARILA=1.4 AEATTEDET k=1.4 ¥ EHIEFIARALR *=1.4
FKHTHVEBAT A k=1.4 HFIAIETREGRTARBIT *=1.4 BAIATEITARNE | *=1.4
FRFIASHTTRTR % =1.4 [ZHNERTAIN *=1.4 KREATHR. O *=1_4 FEEAT{Ll*=1.4

T SCTFIT =14 FKHFENT iR =14 efRii Y H0T EH *=1.3 W LEHRKE*=1.3
BHIRHT BT k=1.3 KAUFTH IR M sk=1.3 BREATARIA k=1.2 B EAiEm) | I %=1.2
J\IMEmTIEE B 498 % =1.2 FKETIILF=1.2 FIAHE R *=1.2 BfARTE0T %=1.2
FRFASTE TR IR L sk =12 [ZHNZTHEERMTIE / k=12 KEETTELNRTRS H *=1.2

KA THAEERT=1.2 BRHRMMEE=1.2 PIBETPEE TN k=12 KAUHHHE Fk=1.1 KUt k=11
NAEHTHIRIVERAE 2 % =1.1 =FEATHE) 1 sk=1.1 JERKHETETH E *=1.1 FEFdRirsk=1.1
J\ERIEITARGE s =1.1 KEFHJk=1.1 BRI [ k=1.1 BT muTEE M %=1.0

RETFHRFRET k=10 FKHIZEARET A HAR=1.0 KATHALES %=1.0 b/ N A/ NRE *=1.0

FhE ERTTERE 2 H=1.0 BEFHZe PRI k=10 RFIAETRBFIE S %=0.9

KAUTH A FIBEEAAE =09 —FHENTEENE % =0.9 UALTHPEARRT_E5RH-%=0.9 LAk TR -8R IL*=0.9
KT \EET AR % =0.9 BT A=0.9 BREATHEE =09 BT BHEF=0.8

BTN [%=0.8 ISRV %=0.8 SR %=0.8 /KT INEFLI1%=0.8

ALK HTKPNIR % =0.8 SRHEF -9 %=0.7 #EFHLANEH%=0.6

HARTIAER=2.3 B ERTEA%=2.3 FGEF/NHEFR % =2.3 IR %=2.2 B\ HElTH N %=2.2
B HEHT BB =22 OB HTRRENT %=2.2 O35 HiAN k=21 PN RIHE % =2.1

TR x=2.1 FUHT FALRE %=2.0 FHARTRI*=2.0 LA/ F%=1.9 D5 JHT*=1.9
S IERTEE =19 J\FTHEGBK *=1.9 F7) | TTHUEHT k=18 FL- T diE=1.8 JHERMTACAK %=1.8
OB *=1.8 Te-oifidxih=1.8 KRIFTAM *=1.8 LFHTLF %=1.8 +FHETIE+ &0 %=1.7
JRRIRTRT P51 sk =17 oA AT ARRT sk =1.7 JEMASER %=1.7 HWIRTHMN*=1.7

RO THPE 0T k=17 FFARESMETEE % =1.6 LoD AT % =1.6 AEEHTSE T %=1.6
HOEATHD TG HI=1.6 /b TR k=16 BGE@ARD T RN % =1.6 —IRTIHRMT k=1.6
HARETES 7 R k=15 J\F RNk =1.5 O A HiARME %=1.5 5BIE45 5 %=1.5

SO HIMTEF A k=15 FPyERTE k=15 HEAER S *=1.5

SLETIVE=1.4 BT W k=14 JEHETEIR % =1.4 SEITRIARET %=1.4 45005 KM% =1.4
TeOTi)IIPNHT k=14 SARTTE M *=1.3 GUHlTEEHINT=1.3 FmTaA hiii*=1.3 JLRiifAr*=1.2
8 RNTHEFNT ke =1.2 VERITREEF=1.2 5 HEAHEKk=1.2 BITHEf*=1.1
DRI AR k=11 B0 k=11 85 JRITANT=1.1 SARTTANHIT=1.1 SEJITiRE B k=11
R TRk =1.1 Sy P REREL. 1 PR R INERT %=1.0 H AR EIE %=1.0
RN S EM %=0.9 FANRTH AR %=0.9 H{ART/INA%=0.9 #+» Il =B *%=0.8
FooTiEFR % =0.8 LA JE i kH=0.8 T IS HiFHA *=0.7 J\FTHERT=0.5

RMBT RIS % =2.3 RERA AT ELXE [ % =2.1 (EETAMARN %=1.9 BN HERX *=1.8
JIE T HEE % =1.7 A7 IR PaRR % =1.6 BN TIKIREIEAT *=1.6 BN TiKREAHIT=1.5
BN k=1.5 AZEMT) I IGHT=1.5 BFHATEFHH *=1.5

JNIEFTFEFER =14 AR =13 /BT KHE=1.3 TE&TA SN *=1.3 b FrifaknT *=1.3
DEERTERGR=1.2 RERIT R ILX R % =1.2 FEalTTX]H=1.2 b EABlERT=1.2 PEFRIERT)If %=1.2
FEAMTPERR FEAREF=1.1 T iEN=1.0 FEMILTRT=0.9 “ A YlET*=0.8 AT RN fE=0.8
—BAHTILIET % =0.8 EFHTTFHT % =0.6

KT EET=2.0 JHAETHIT=1.9 BURHIAA R =1.9 BORHTKILNT % =1.8 BKifim ST +=1.8
BKTENT %=1.8 KT = ART=1.7 BKrPEckIT k=16 SIAFHTHR *=1.6 AN SR *=1.6
IR R AR k=15 Kl AT % =1.5 ‘S8 % =1.5 A& idkERT %=1.5 ERTE=1.5
FIURFRTFINT % =1.5

EUNSERT T k=14 ZEEHTEEM k=14 AT RMERER *=1.4 KIFTiFAL%=1.3

KL =1.3 HERTTIH %=1.3 f&hifiatk=1.3 Jitid) [ Rik=1.3 FETiFzARx=1.2
FEIRHAEIL % =1.2 SRR —i8 % =1.2 RS & =1.2 RIGHTHF *=1.2 AHTAH*=1.2

B RT3k =1.2 B BB R EAT %=1.2 KT =AA%=1.1 B *=1.1

EERNTF/NES k=11 EINSERT/ NEF I sk =11 CORRITIURE % =1.1 JEIFHTEAR k=11 SR % =1.1
KIS - % =1.1 EHMNZERTER %=1.0 AT EHNT%=1.0 IH522H=1.0 FEFETER *=1.0
ILTEIT AR % =1.0 IUEEREFR Ffin=1.0 IUAFARRE RE *=1.0 =i BT *+=1.0
KIGTHRER %=1.0 Kk K +=0.9 IIHEEFEXHE %=0.8 f&HFHEA %=0.8

o AT R =08 FHIITHY 1|5 =0.8 Al IRREHE % =0.7 HAAE /NP %=0.7

MBEFEXEA *=0.7 IIEKARLH*=0.7 EQEL*%=0.6 IlIEFEXKA=0.6
LT Ry sk =2.3 B T IE=2.0 W TR k=1.9 W TANT %=1.8 —)I[NTHEL*=1.8
AT =1.8 I THARE *=1.7 WL *=1.7 FEANTEERS % =1.6 FNHT4H *=1.6

fe ERTIERT 5=1.6 BRRETHIE N %=1.5 T EHl %=1.5 FEAEmTlE=1.5 W& *=1.5
R R % =1.5

FARTHIRIE) | =1.4 f) | FHEDE % =1.4 AT =14 FEPSETHRE % =1.3 SHERTE %=1.3

B | WTHTHT sk =1.3 KOG /K % =1.3 REfEWAR*=1.3 FETHAMHIT=1.2
FIETHRNT % =1.2 FEhoORT =12 FEJIITRHR *=1.2 mEp —MiEk=1.2 &EEE *=1.2
ERRATRAM=1. 1 BERATIRERAT k=11 IRy k=11 |LiORTRE ok=1.1 RAEPGTAEHHT %=1.1
KA T k=11 KIRAARR k=11 LI PERT /M k=1.1 [/ NERPEHR=1.0

R B k=1.0 LALLM H=1.0 KEAT%=1.0 KITIT/ER *=0.9 KR +=0.9

T TS SE % =0.9 LT/ NERT/NE MK % =0.9 FERLHTH9%=0.8 (LFE4ILAT4x (L %=0.7
YR A %=0.7

SR TR = k=1.5

ERILTIHIRENT % =1.4 PEENTERR=0.9 J&mHThmE=0.9 fETiAaANT=0.8 JRITHT 4 {I45=0.8

H e ERAT % =1.9 FF g x=1.5

RIPATEINT T sk =1.2 PRI ) 1|k =1.2 Ve AT % =1.2 Ve EBpgmy «=1.2




AR | R | SEdhA fidicy R HE M
2| BB & o EE G E
VTS AT % =1.2 FEfAET/S BRT=1.1 FE M T RRAT k=11 BT =BT %k=1.1
A LTl m k=101 eyl TR k=11 TR A R *=1.1 R/ NS4 *=1.0
ERfihZE%=1.0 =“4ii#i+=1.0 FEETEM%=1.0 & EfiF T %=1.0 HIRFAH*=1.0
B TTSESRX S TEINT k=09 FPFTIERINT % =0.9 RISyl k=0.9 HrEPASEN I HMT % =0.9
PEPETTAER =09 MEPNHTEHTAINT=0.8 BrEvak XA i=0.8 NIEii=eiT *=0.8 HE X FA %=0.6
FHEVEXER b %=0.6 FPEHMIREMT *=0.6 HEHRXIEHHT=0.5
TR 1 HfETif4=0.6
BiE UL 1 DEAT AR =12 AT %=0.9 FAHHAEH M *=0.9 EHT5 %=0.9
FHT EFHE*=0.7 Sz EEHRAN %=0.5 A=l FF-H=0.5
pyneil 1 HOREEZEH=0.6 BN X THEFERT%=0.6 4 BFf=0.6 ATHETTHAT%=0.5
RZS IR 1 BRI X HARKGE *=0.7 HAMERTH5=0.7 AELLH X LTHT=0.6
)N 1 S HEERT=0.9 BRUNTHIEREAT % =0.9 FUKETKET%=0.7 #E5ITFHH#=0.6
EEFIA 1 AREATIESE Y =1.2 FREhTmE k=11 EEFmciE./ 0 %=0.7 HEHAEEAE%=0.6
g BB 1 HEIHARCOARNT=0.6
Hf] Uk 1 EHiigkek=1.3 FFEfPHE s 7 v F=1.1 SraoEN AT %=1.1 JtaoEfRH *=0.9
VAT AT % =0.9 FEARTFA=0.9 FRTE/KETAEEE % =0.8 V3T H %=0.7
FRG AKX TREHT=0.7 VEHETHISERT % =0.5
WU 1 ST/ \E AL = 1T=0.7
SeE IR 1 B HRT=0.6
S HUR 1 BEBGTEEETH | %=0.6
SRR 1 HEFHIEENT #%=0.8 HEH4HNT=0.7
NS 1 FFPETARGE Y sk=1.1 JTHETTRESENT %=0.9 LEiiZaHilT *=0.7 LA *=0.6
UL T EHENT=0.5
TR 1 HEITHIRERT=0.7 HHATE)JF*=0.6
AR 1 HAETAH =12 #EHTRE *=1.1 ARNHEE *=0.7 AEETHRSE %=0.6 FETIARE *=0.6
FREM AL %=0.6
Koy IE 1 KHiiRiE=0.9 FeirmydiIiiTii=0.5
VR 1 HETH ST EE x=1.1 8RR %=0.9
165 |24 17 33 | fERWRHA 37° 40.4 N 141° 38.6 E 44km M: 4.9
"B 3 [LTCHTEARE % =27 & TibkART % =2.5
2 ZEGTHEH %=2.4 ‘S IEITR) [ *=2.4 EEITA H % =2.3 S8kt k=2.3 f&iiNHi=2.2
FIFFITAE % =2.2 B TFEEXMEN *=2.2 AFHTEE*=2.1 AHTAR*=2.1 IH7EH#=2.1
KIATEHTETRE % =2.0 B EIREFX Hli=2.0 AIEEIRE X EAT%=2.0 &4 T E R *=1.9
BKTHANT *=1.9 EBIT /N =19 BURESTHRA %=1.9 HANET/NEF*=1.9 LEMNTH=1.8
FERETAE %=1.8 UEEHRIE G *x=1.8 IIEKARLE*=1.8 Kk Kfi<=1.8 FLANT -H#=1.8
AT AENER *=1.8 AT k=17 Ehss BT ARG k=1.7 Z)I0T L)l [#e%=1.7
BTN k=1.6 FURRRTIURE %=1.6 fAEMTEIR=1.6 THANTHMI=1.6 KiFTiiAIL*=1.6
Al IR PHE % =1.6 NI *=1.6 BKATRILET *=1.6 AR *=1.6
MEEHERES *=1.6 BKAHH=1.5 (IEEHEXRFE *=1.5 At =Am=1.5
BT k=15 KIGTREEE *=1.5 B k=1.5 ZKATEAKA =15
HATHEHNT %=1.5
1 BESUMSERT T E *=1.4 JURTEHE *=1.4 SR *=1.4 (IEHERKA=1.4 JHEITH)I *=1.4
RIGTT 1 KIR=1.3 £ TR % =1.3 FERHTAMI*=1.3 FERMAM *=1.3 EAIEA*=1.2
EEE TG k=12 KFORT N sk=1.2 SR 1 AERT % =1.2 FR—i % =1.1 FURiTigeE=1.1
I ZAA k=11 BKATaM k=1, 1 = gnZEmT/ NEF [T % =1.0 BRI SIE %=1.0
A [k =1.0 AL R =1.0 BTN =10 Fg —FEiTE)11=0.9 A% riiReT=0.9
HETHARMN=0.9 KAEHIFRE=0.9 RIS T-%=0.9 KAIE R %=0.9 KAUTETIEZEIT *=0.8
EIRANSEMT R % =08 BORTTHLLINT % =0.7 A& AT %=0.7
e e U 3 HEEAFFHR %=3.1 M *=3.0 &=L *=3.0 — A hi#tE *=2.9
AETH AR %=2.9 JI{ENHE 2 O %=2.8 AR x=2.8 KA *x=2.8
MRS HET X AT % =2.8 FAfHETFERX *=2.8 " AMNTid(a+=2.7 S HRHE*=2.6
TRITHTSEAR=2.6 fRS0HET A Sl %=2.6 RKAEN T *=2.6 fRETHETZR) T %=2.6
HTHIET Y N % =25 FIARSTHANG [BT=2.5 A THEMRAT % =2.5 FaFRE T/ NEIX %=2.5
2 HRTHGHIT % =2.4 FATHEIENT % =2.4 fREIHETEF *=2.4 MIENTILE %=2.4
FRATEATES *=2.4 FAfAETHIFNTIX = 50T=2.4 f@ETHAAANT=2.3 1@y %=2.3
JUPNAE NN B =23 fBETHIENET%=2.3 F)IIF/IE*=2.3 @E AR %=2.2
R ESOHEETRIFIT % =2.2 BRLTHBRR *=2.2 208 1T \i& L =2.2 208 T a s+ =2.2
R I IR EPHT PGB R =21 BRLTsA A =2.1 ERETAN % =2.1 JIIPNFFIIN=2.1
RHREMTEF b= =21 ABILITHMARENT % =2.1 FEATTATIENT *=2.1 KEMFEH*=2.0 ZFMTKNT*=2.0
B %k =2.0 FEFESETHIRBTXART =20 i Amr TS %=2.0 KA hE=1.9
WO XTI =19 STANT AR %=1.9 FPEFEE%=1.9 JIIPF )P/ INLAE%=1.9
BN | % =1.9 /NEFRT/NEFHMT sk =1.9 R A sk =1.9 7K H %=1.8
TR NPT T Ak =1.8 EATTiFRk=1.8 TR | HEi =18 E AN *=1.8
W T ERNT=1.8 ) THRESAT =17 RRIT—AA =17 HIaRTHiA T EE=1.7
ZUENTHAFAIT k=15 /NEFRT PG k=1.5 EfTTERN=1.5 SRR SRIR % =1.5 WO XTI i %=1.5
1 EAITARAG % =14 FEARFAEA *=1.3 )10 TR *=1.3 M ITIEE=1.3 AT/ NE%=1.2
Wh T/ MG IE=1 1 SERAITAERA k=10 FT T\ INES sk =1.0 ST REEREA % =1.0
THRET R k=1.0 LalETHE %=0.9 HREMETRY) H)11=0.8 RAHHEAL T *=0.8 fHaEm{ %=0.7
D FEBTASRT A %=0.6 DELATIHANRT=0.6 HARTHIEES - T%=0.6 A8 %=0.5
RASWT HEE T LBPN 5k =0.5
LR 2 KREFT DT 4 7=1.9 KRARE*=1.6 b IUiiEk=1.5

1 KIRABRAT=1.3 KiRidtsk=1.2 REpT —Rsk=1.2 AMERTRAK*=1.2 FERTEE *=1.1
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L) VERT F/Ivis sk =11 {R[AERT4 =09 P LBT Riléf £ =0.9 #5 ERI AT =0.7 [LROHTHR %=0.7
HARATF % =0.6 KEMEE7R*%=0.6 {HtNT&%=0.6 EAERTAENT%=0.6 75)I[NTRHR*=0.5
HSEifif% T %=1.5

BBV % =1.4 KUTHIE % =1.4 HFERETE O *=1.4 HEOKHTEHIT*=1.3
TEAKTT Tl =1.3 SR AH *=1.3 U+ =1.3 AT HAJREIT %=1.2 i x=1.2
R E T k=12 AREIHIGH % =1.2 HfiE4=1.2 U7z B miEgses *=1.1

AN ERTAGH % =1.1 SRR AL % =11 Sl TAE=1.1 FHRHE TR %=1.1
FIBHT/ N %=1.0 AT =10 FEERETINT *=1.0 FEXET /N#E*=1.0

ARETTHfE E % =1.0 /NEET/NI%=1.0 ARTHii0=1.0 @K %=1.0 JLXIkiiHENT *=0.9
INEETEA %=0.9 /NEET EER%=0.9 il Fed£=0.9 iR %=0.9 HrEHFH%=0.9
BATHAER+=0.9 BYITHEREX=0.9 BYITEHE*=0.9 $RETH F%=0.9 A HTHET%=0.9
KFTENT=0.8 H¥d Ay 9 S E+H %=0.8 1754 %=0.8 %[ F45%=0.8
=BT %=0.7 < ITHXi*=0.7 ZIREET#IF=0.7 HEXEHET=0.6
BFHFH %=0.6 < IEHK LA *=0.6 FfiF=AE%=0.6 FRiiT-IRH %=0.6

SR ERMTRATHz 1115k =0.6 H A TITERT=0.6 R IETHI %=0.6 $#&MHTi#:H=0.5

TN D BRI *=0.5

KHFTGE E%k=1.7

FZERT A% =1.4 FHCTHIAMREAIT=1.2 TENTTiE *=1.1 @SRRI AR *=1.0 AZEEILTHR=1.0
FEABRE) [ BTESEE % =1.0 HiABRED I BT/IM15=1.0 BCHATHART %=0.9 FEEHI YA %=0.9

I THTEE1=0.9 FHEMTHRH: *=0.8 FEATIA=MT %=0.7 K HEHEP HIT=0.7
HRZEE T % =0.6 FHBE T EET %=0.6 FHHTH%=0.6 SARBT A %=0.5

B ERTIE(L %=0.9

—BAMTTFENT %k =1.3 —BITHERARNT sk =1.2 —BImHiARRIT %=1.1 —BImi{ERIT%=1.0
—BATH LT =09 RERTTEILIXE) (] 5=0.9 JHETTAAFERT=0.8 BN iFfRX %=0.8
BNFA X =0.8 b EFTFHIZIT*=0.8 S mHFENT *=0.8 i M MMy %=0.7
BERETHILTERT=0.6 P =06 —BiTr LAY %=0.5

ERIT AR % =0.9 iiETT S L RAT *=0.5 HilAmTERERIT %=0.5 FEET(UHITIRE *=0.5

RITFE TR BT =05

SHEETEF KL % =0.9 "EUHTASF %=0.7 AEA T RE *=0.6 HZEHGIE *=0.6 NIZETAFNR *=0.6
RET FRR=0.6 F& AT %=0.6 HANLTTHIATENT %=0.5 IR *=0.5 JISIT - %=0.5
FHRGTF-H=0.5

BT T AT % =0.5

52° 13.3 N 151° 30.9 E 623km M: 6.7
W L-MIIE{A =08 HOEF/NHERR %=0.6

39° 59.0' N 142° 00.8 E 91km M: 3.7
P ERT3EL % =1.5
TFARPEVIRT E oK k=10 JUAHiPNAL%=0.8 J\FTiEH#T=0.6
DIEHTHRRIR=0.8 JA FLEEAMT KB %=0.8 A TFIBFHIFE=0.6 S KMHK %=0.6 MM %=0.5
) IBHT=0.5

37° 4.3 N 141° 06.9 E 65km M: 4.3
HEARTAREEET % =3.3 FHRMTEATES %=2.9 JIINK FIIN=2.7 FEEHTF *=2.6 /NEFET 3 % =2.6
FEASTHEARET % =2.6 o X i =Fil=2.5 HEATHIHSHENT *=2.5 mtaEHiHNT X AN *=2.5
KT k=2.4 /NEFET/ NEFET k=2 4 HATHTARNG [HT=2.4 ARTERTIR A %=2.3
JUPNKS EJNPNRJE =23 By Nz k=23 F)IF/E sk =2.2 RITHT4IHRE=2.2
R IR EPHT FAGE R HIE k=22 FAFR TR X % =2.2 BEIS T/ NEX % =2.2
TR BT % =21 AT OBIMT =21 =FRHT KT % =21 SEfAPHFHR %=2.1
FAFARB HHFITX = B0T=2.1 1@ AN T AL e s % =2. 1 AR k=2.1 288 |/ aHEsRT %=2.0
AEHAE %=2.0 &M %=1.9 " ARHi&fx=1.9 FEATEE%=1.9 BRLUHEIH=1.9
ERILTBARK % =1.8 FATHHT I % =1.8 [0 =1.8 " ARHEHE *=1.8 JIfETHE./ 0 %=1.8
FHATRAE % =1.7 SRARTAR % =1.7 SEATTRINE =17 KA FIA =17 FlHis*=1.7
WA ETHRA T EE=1.7 SRS AEREA k=17 1T IR %=1.7 JIPA B PN L% =1.6
R T\ 3k =1.6 KAERTES [ 3k=1.6 AE i *=1.6 W ik *=1.6
JEE) | |THAFASIT 5 =1.6 fRAPHETTEL)HT % =1.6 (BROHEMTEILRT %=1.6 KIKHT A A*=1.5
WO EHEI Y3 % =1.5 FEFRRS TR X AM] %=1.5
TR TAREFNT sk =1.4 ZEPITHRR =14 Wb & HIMaE=1.4 EHEN=1.3 KEREH*=1.3
R A RERT % =13 W E T k=13 AR/ INE k=12 HEETIA) ) 11=1.1
BBLITTARENT sk =1.1 [ESMTHEM % =1.0 SURFHRIF %=1.0 t&E5TIRANT %=0.9 KEF lijE=0.9
PEARFITER % =0.9 RS TT HEANNT %=0.9 ) [F7RUHEF *=0.9 2881 M EHIT*=0.9
AT T % =0.9 &I EETR) I %=0.8 & EOrEEiAENT %=0.8 flTH%=0.8
WIAETHIA R » % =0.7 FRETIAAANT=0.7 JERUTHES T LBFN %=0.6 [T/ i/ NE %=0.6
FHRNT RS % =0.5
LB k=22 VAT AL k=19 = IIITRI)I *=1.9 RENTFIH %=1.7 (Lo AR *=1.7
NBFEARK S Rt =16 F&THMAERT %=1.5
KIGHTHPL % =1.4 EFRT T/NE =14 (IEFREXIE k=1.4 AIEEIREF XA k=14
AR k=14 T/ Na=1.4 Kk KT *=1.3 AATTEENT *=1.3 AETAE*=1.3
FTHETATH 5 =1.3 KleFriikalk=1.3 BTN k=12 WA E=1.2 SeHmTH=1.2
KT EET=1.1 AATFETHERE k=1.1 AR k=11 RITEEE k=11 RIFHiH)I = HET=1.0
FBTRAARE % =1.0 BKhiRg T %=1.0 AARAT F3E=1.0 FF —F0T5H11=1.0 (LHZEH=1.0
B ESREF X Fli=1.0 BKTTHFINT %=0.9 ZERTTHI%=0.9 HARETIRA*%=0.9
T4 11 % =0.9 ZALVETIRE=0.8 EANTEA *=0.8 HKi kLN %=0.8 =iz EuTILH *=0.8




AR | R | SEdhA fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
FETAL ERT %=0.8 &4 MERTHUE e+ =0.8 JRANTHMT=0.7 JUANT SR %=0.7 A&TIR~T=0.7
EEE IR % =0.7 (I HEIERRA=0.7 BKlimliT%=0.7 =snEnr g *=0.7
SAWATHREZRMT %=0.6 Kilayidy) | KI=0.6 i) 1AEHT % =0.6 il EHHEXFE *=0.6
BAKTTEILNT %=0.5 FUFHEHE %=0.5 KULETIH#E) % =0.5
PRI 2 WAk =1.6 KITHIE k=16 HIZriBh) I[N k=1.5 FHheKE LT *=1.5
1 HSCAEATk=1.4 @FH PR %=1.3 FEEAETINT *=1.3 KR AR %=1.2
EERHTZZ R % =1.2 OV= BARDHE A =12 R HAEim k=1.1 #HE e O %=1.1
AKETPNRRT k=1.1 R HRTHET k=10 AIREETTREERT %=1.0 S RMmiaH%=1.0
OB HEA)%=1.0 HHliE4=1.0 L TeE*=1.0 B3iifi-+FEIrAR*=0.9
R TN %=0.9 AP i4eM=0.9 BEITAEE *=0.9 /SEEd/INI*=0.9 AP T *+=0.9
AT %=0.9 FHEXHTNTENT=0.8 AmifH=0.8 ARHIfiH g %=0.8 /EETELA *=0.7
TR =07 SRR k=0.7 ZIRET/INE %=0.7 FheKE T L/ NE*=0.7
INEEF EER%=0.6 -5 (EHXIM *=0.6 ZETHPIH:%=0.6 /A9 S LM *=0.6
BANFP M %=0.6 #MHIER *=0.6 FHEKETHEN=0.6 79 HMH LHARIM %=0.5
AT TR % =0.5 R E TS *=0.5 RFEdi=FH *=0.5 S ITHiKFEE*=0.5
PRIRENETIERIZ=0.5 AT IR *=0.5 S EHTRR (L1 %=0.5
AT 1 —FATREARAT k=12 —RArHAERAT %=1.0 —BIri BT *=1.0 —BIris AT %=0.9
AT A ENT=0.6 BniE s HIT %=0.6 A ih2ET%=0.6 Jt EritEENT*=0.6
Lz 1 {AERTA =12 AR LRTRdy k=0.8 mabGH i@ k=0.7 KR T /L HT 1 7=0.6 FIRTHHR%=0.6
TAIAERT 864 % =0.6 KAT HATHHAT *=0.5
HAAYR: 1 TR *=1.3 KHEHSE L %=0.9 JRENTFT %=0.9 HEAIH) M FHEEE%=0.9
PV TAREFNT=0.8 ARESILTHF19e=0.8 HAHRE) I HT/M1]%=0.8 “FH = T HEIT%=0.5
169 (25 11 26 | t&EEIRIEEY 37° 07.9 N 140° 54.4 E 9km M: 2.9
TR 1 WhEH=FH=1.1 Wh& Y %=0.7
170 (25 15 58 | Zxdglih 36° 18.4 N 140° 57.1 E 41km M: 4.0
RIRU 2 BSTHEIVINFAR % =2.0 FHEFETHE *=1.9 ATHPNERT % =18 Oz b s k=1.7
AKAHI4ET=1.5 HSEfifkET*=1.5
1 BRI %=1.3 KT TIET %=1.2 OV= 67220/ _BET=1.2 Rk e iy m k=12
RERE T )Nk =12 SSRITA k=11 T T k=11 PR ME % =1.0
RS TANT %=1.0 AP dek=1.0 1T 4=1.0 $EHTERM=1.0 FHERHTIEIHNT %=0.9
AT %=0.9 ARETTIAEH %=0.9 IRENTAEE*=0.9 KFITHLH *=0.9 /NEER/NI*=0.8
PRI - %=0.8 FEERETIL %=0.8 Oz B2 HTHA) 1 %=0.7 ARMTHHEERT %=0.7
Al FEAR=0.7 $RMTIEA %=0.7 IREIHIGE%=0.6 i FrEdt*=0.6 WEAEmES*%=0.5
/NEERERA %=0.5 /NEER EER%=0.5 HlifiaR %=0.5 > ITHKEE*=0.5
WTHN D B b %=0.5 KRBT %=0.5
S 1 BRI AT s =1.0 MEARTHTE TFEEF=0.9 JRIFAIRIFT % =0.8 \ X i/ VA i=0.8 #)JIT7J11%=0.7
KRS FRAAK=0.5 FJIF/)vE%=0.5 SEARTARREE %=0.5
FiA IR 1 HEATHIE %=0.9 KEFHZHE E%=0.8 HiiaE*%=0.8 AR LTHHR=0.8 AN EA %=0.7
T E T ENT % =06 FEATHAE % =0.6 HiAHIRE)IHTEIE*=0.6 &85 7=0.5
171 |25 21 42 | #ikih 42° 45.7 N 145° 09.5 E 71km M: 3.7
A 1 FEERATIE 2 55 %=0.6 HREETHEIR %=0.6
172 (25 21 47 | AtdsErEEvE 41° 24.5 N 140° 05.7 E 8km M: 2.8
JbEE 2 JERIAEITHEIL=2.2
1 Rt *=0.8
173 (25 22 42 | MiAKEFEES 36° 25.5 N 139° 47.8 E 117km M: 3.9
EST S 1 FFBET % =10 MIABTHIE /=09 HHERTALH %=0.9 S4BT IARAE A %=0.9
FATTHARHENT % =0.8 #& 5 /ABFIT FALE KA MR +=0.8 717711 %=0.8 JRITHTH4E=0.8
TSI %=0.8 VX T =FlT=0.7 FASETHGEE T EEFN *=0.5 JIIPNA FJ1IN=0.5
/1 1 O b iidea)l =14 HFERETE M k=1.4 HIFETMH*=1.3 B i)/ %=1.2
BT %=1.2 FHeRE bIN*=1.2 KETHE *=1.1 H#ifimE4=1.1
Oz BTG *=1.1 SEBATA G =10 HHeREHAT *=1.0 ARMHikik=1.0
SRFAHR=1.0 RYIFPEME*=1.0 FhERKERILIT *=1.0 SEMmH9R%=0.9 HREMTFHIL%=0.9
T R % =0.9 FHEAHTNTRERT=0.9 HPEHTi4E=0.9 E#kiiZeR)1%=0.9 E#kii P *=0.9
INEET/INI%=0.8 /NEETHEA =08 TJHHHEIR %=0.8 FIRTI#EH*=0.8 AT HPEHT *=0.8
B HTERE%=0.8 B TH+FRTAH %=0.8 BMEF BHE*=0.7 2535285 b L+ %=0.7
AT T =0.7 AR FB%=0.7 HEEKETEANT %=0.6 AFTi4NT=0.6 /NEEM FEH %=0.6
LI IT % =0.5
WA 1 FHECE TIARENT=1.4 35 TITE7=1.2 KEFEHGE Fx=1.1 FHE TR %=1.1
B A =11 EAHTER k=11 FAIRE TS+ =1.1 TEMTHR *=1.0 AE&ILfT+R=1.0
WEARTTAERTE F 5k =0.9 FERTHRH:%=0.9 TEFiiAHE*=0.9 FEET%EE *=0.8
HEHTRERANT % =0.7 {EBFHHIT %=0.7 /NUFHEA %=0.7 HiAHEIT=0.6
EZJIRTL 5 & & %=0.6 R IHT%=0.6 F G RAY IR R *=0.5
TG IR 1 FAETTERARET % =0.7 ERITHE=0.7 HiA:migrEnT *=0.5
BiER 1 IZET AR %=0.6 AEi FRE=0.5 M5 %=0.5
174 |26 03 19 | ZIET 36° 50.7 N 141° 21.00 E 27km M: 4.0
e b 1 MEEENTIRH *=1.2 \Wh X MaiE=1.1 @ e REFT AL KA R =07 A TTEREEET *=0.6

JHPIRS P/ NLE =06 JRITETSHAR=0.6 — AU =0.5 VO & T =F1#T=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
175 |26 06 17 | BHEEE 24° 43.5 N 125° 09.7 E 27km M: 4.9
TR 3 Eh BT LT« =3.4 B BT ERAHE =30 B BT R x=2.9 T EiliomwEdr=2.8
B ETIER THE=2.8 EiET Fik=2.7 Bl SO k=27 EhET EE =26
BT R R =26
2 Bl ETOREEM=2.1 BB EAE=2.0
1 AHEMEALR=L.1 2 EERE) =10 GBI %=0.7 2 B *=0.6 AHHTEER=0.5
176 (26 09 48 | BRI 38° 30.3 N 141° 48.7 E 50km M: 3.4
IR 2 & INAE=1.7
1 ZJINTZ)1[3ek=1.0 Fg —REMTHE)11=0.7 Fg —=ERTakH % =0.5
AT 1 —FAr T k=11 —RAri=stRmy *=0.9
177 (26 17 13 | wEERAE 36° 59.4 N 139° 26.8 E 8km M: 2.1
TR 1 FEREISAT FATE % =0.5
178 |26 18 31 | ‘R 38° 15.9 N 141° 48.6 E 56km M: 3.6
EIRIR 1 & INAE=1.3
179 |26 22 16 | FXEBRAEERL 39° 35.5 N 140° 31.4 E 7km M: 3.8
KR 3 AlAETA AT EPES T=3.2 AlAbrTfAAERT NS *=3.1 KAUTidLEEF %=2.7
2 AAEHTVEART Bk =2.0 ALAEATPEARRT FARARPN %=1.9 KALUTAFIEF %=1.9 KAlfimElx=1.8
KAUTTIHHAERRINT =17 KALTAHE F%=1.5
1 FKHETTHEARIH %=1.3 IAUTT B k=12 KAUATH RSN sk =1.1 BEFrT Al *=1.0
KAUTTRHETACH *=1.0 RAUTTEES % =0.8 HFIATETTEINIE) 11 %=0.8 HFIATETA/#=0.7
FKHTHHERIZCKAR=0.7 SR RANT *=0.7 AUALTHIRISIEIR *=0.7 FKHEHNT % +=0.6
AT 1 VERVERTIRIN)IAF k=1.2 RMATRER0E % =1.1 Bl FRT=0.7
180 |27 01 49 | EHURFEHET 35° 16.5 N 133° 20.9 E 10km M: 2.5
SR 1 JSIH BFRTARE *=0.8
181 |27 14 23 | ‘EVIGFEEGE LA 31° 55.7 N 131° 03.00 E 10km M: 2.6
ETIRT IR 1 /IVARTEF BT B % =0.8 /IMATHE 5=0.7
182 |27 15 48 | ‘AFWRIAEILES 39° 29.4 N 141° 55.9 E 60km M: 3.6
HRRE 1 P& ERTEA%=1.2
AT 1 BT k=12 EETIOERE LT *=1.2 S iPFET%=1.0 24 EH=1.0
TREFTTESPHT k=10 {EATTRIENT=0.9 B THX SR *=0.9 EEFHIE T %=0.9 & Ti)lIH:*%=0.9
BRI LA %=0.8 ZhTiRIN=0.6 & &gk, I#=0.5 b LriAHENT%=0.5 —BIriT/EHT %=0.5
—BAMIERARNT 5 =0.5
183 |27 16 18 | RIGIRAEEFELS 32° 46.7 N 129° 54.5 E 11km M: 1.8
FR I 1 RRFi7ehT *=0.5
184 (27 18 16 | ‘HTFRINFFES 39° 09.8 N 141° 44.1 E 102km M: 4.4
ARSI 2 B ERTIE{A%=2.2
1 )TN k=14 FHARREIIT KM% =1.0 /T HRRIX %=1.0 /U= THENT=0.9 fi W] ig=0.7
AR H A% =0.7
PR 2 —BAMTENT % =2.4 —BITEARNT %=2.3 — B LN %=2.2 PR R % =20 —BIrTRNT =17
At EFTAEZENT k=17 BNTFIAHR X k=1.7 —BAMTAERAT *=1.6 BINTHTLIIX k=1.6 = dmii/&ni*=1.5
—BETRRIT=1.5 BN THIfIX *=1.5 L&A *=1.5
1 EEHRAR k=14 B ETHTEE *=1.4 JAFERTE)MT=1.4 (FHEETHE K k=1.4
BRI T ILXE | % =1.4 BUNTTRTRNX *=1.4 a1 RBET=1.3 AREMBEGR=1.3 =ik =1.3
TREFTTESPMT k=13 [ERTE T T sk =1.3 B i) H k=12 KT ACrEnT=1.2
BT AN =11 &/ IRRTPEH k=11 PEFERTIRINIT =11 BUNTHIKIRRXeail+=1.1
BT AR k=11 J\EErTHEE*=1.1 fE&MEmT=1.1 b EridEmT=1.1 e & k=1.1
BER TR X E % =10 RER B SIT %=1.0 PEFTENT) G *=1.0 {E&HA BAN *=1.0
BT REIRA AT % =1.0 FEETTHRIMAT %=0.9 AERTILIERT=0.9 BN KR X ASHEIT=0.9
FHEFAMAS FHEFAN=0.9 S5 TFrERFlT KB 5k =0.8 B A EFH %=0.8 FAM T4 T A=0.8
FEENTHE B % =0.8 AR %=0.7 |LIHRT/\EHT=0.7 KW R % =0.7 AZE) I IIEHT=0.7
KASPETTRRNT =07 —FmiAtliT,=0.6 JUFFLEN%=0.6 & T EEMTRE=0.6 & TR IR=0.6
TR % =0.5 SRIHT HEE%=0.5 BCRETICK %=0.5 J\IE i k#=0.5
E 2 P BT =23 TRANTHMT=2.1 KIRTHTHFL %=2.0 KIATH i) 1 RIR=1.9 HoKi & HIT %=1.9

FETINATE=1.9 AETTRAT=1.8 AR THAENT k=18 Z&JI[BT 41 k=18 SALETHHEH pisk=1.7
T8 %k =1.7 BKATERAT =17 BT PHEIT=1.6 KAWATIASITHA *=1.6

AL ERTk=1.6 KULATIIRG=1.6 ZEETEEN=1.5 ST k=1.5 IIHEFMXmERE *=1.5
SRRk =1.5 BRI RN % =1.5 KA EAT %=1.5

BOKTTEMRT k=14 FIRFT ) 1 AEET k=1.4 JIRFHTNEG T-k=1.4 ERIETT/\K k=1.4
FETRAERERT % =1.4 ZER AR *=1.3 BKATRILM % =1.3 FKAF M *=1.3

BT k=13 B =RiTaEL k=12 Kl 1| = HET=1.2 GRHTPURE x=1.2
KIGFHRER T %=1.2 FERATER % =1.2 IR X k=12 A k=12

B ES TH/NBF sk =12 ErhRSE AT % =1. 1 B NEm T k=11 BEIEUAU k=1.1

EI) | IITET 1 =11 (B HFIERIEE *=1.1 (IERRHE =11 TRl *=1.1




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
BORTTEKAT k=1.1 HASETIFAK=1.1 BT ER=1.1 & Hriibm %=1.0
SNETRASTEHTPE)11P9=1.0 (& HFEXAA=1.0 EWNZERT/ N %=1.0 I& =X Tifi=1.0
SR =1.0 JKIBFTRAIL %=0.9 A MTA M %=0.9 EikZEERT AR %=0.9 KIBETkII%=0.9
RIRFTTE L % =0.8 FERIAEAR % =0.8 Kk Kfli=0.8 A&MRM=0.7 LLHEMTH=0.7
SRR % =0.7 AFITEER %=0.7 (IEZeH=0.6 GG [ %=0.6 AT %=0.6
K U 1 FKHSERHT /AR HAR=0.7 BEFTTHIBT % =05 KU LS %=0.5
S 1 FEFRESTHEERSIX %=0.6 AREEFHISHR %=0.5
185 (27 22 03 | KAy URHER 33° 17.9 N 131° 25.5 E 4km M: 2.2
PN 1 BIFFEsR=1.2 BIFFHRRM=0.6
186 |27 23 16 | BEEECESIESTIH 31° 56.1' N 129° 20.5 E 6km M: 3.7
PRV 1 BEEE)IPNTHT_EERET % =0.5
187 (28 01 15 | FKHHULPNRERE 39° 35.7 N 140° 31.5 E 6km M: 2.6
K U 1 ALAETTAART B T=1.0 (LA MAARRT/ MY 5k =0.9
188 (28 09 51 | FIFLRILER 34° 06.7 N 135° 09.8 E 7km M: 3.5
ROl 3 HHHIEIT*=2.9
2 AHTHER=2.4 FCURT e % =24 Y Fdtk=2.3 Wgrdri B 5 %=2.2 4 HJIH] k=18
BHENT k=17 FC) | &) | T4 % =1.6
1 Frsilr B e T=1.2 Fodki s BTA sk =1.2 Frakilmi—& T %=1.1 M EETH x=1.1
AT HF k=11 o) THHKILIETE % =0.9 foSSBrlTAREs i35 =0.8 Fumkil H &7 &5 % =0.7
H &) ] = *=0.5
189 (29 01 56 | FKFHIREPIFERES 39° 35.5 N 140° 31.5 E 6km M: 3.2
K 2 KAbAERE k=24 (l-biiAEERT P T=2.4 AldbriAaEnT Vg % =2.4
1 KAUTHAPEF%=1.0 KAUTREZL%=1.0 KAUTDAFIEF%=0.8 LALATFEART -5iH:=0.6
190 |29 02 19 | BEWHUTREE 44° 02.5 N 141° 47.1 E 7km M: 1.8
AeifiE 1 /NPT % =0.8
191 (29 04 24 | FENEEFHTH 34° 10.9 N 140° 48.7 E 40km M: 5.0
THER 1 BEITHRRE =14 H8)IIT\B=1.2 5HTTIEE4=0.9 BEILHTREAE=0.6 Tk *=0.5
WO 1 e ST 1=1.2 —FEfthg=1.1 HEFRF=0.6
AR 1R 1 BREPXLUTFRT=0.6 =JiiRLAT%=0.6 BRI Hh=0.6 BE LD E=0.5
Hf] Uk 1 EFFERRRAR®=1.2 FFEmPHE s 77 F=0.6
192 |29 08 13 | ‘AT 39° 09.4 N 141° 48.00 E 65km M: 3.4
AT 1 —RAm LT k=12 —BIrTEET =0.9 JEEFrT <] %=0.7 —BIriFRIRIT %=0.7
—BARARET %=0.5 TE&HRIEHT=0.5
193 (29 09 49 | AEKEILHH 29° 22.1' N 130° 26.2° E 48km M: 4.3
VR I 1 RS HEAh 2 Bz E=0.5
194 |29 10 05 | fREESHE: 37° 46.2 N 13%° 58.7 E 8km M: 2.9
BRI 1 EZ 5 TEENRANT =08
195 (29 11 02 | FEVLEURpEEERS 31° 58.2 N 130° 25.1' E 8km M: 3.0
JEVR SR 1 SOFMTEZIRRAEE L 7 %=1.2 SOFATHT-x=1.2 SOFATEZHREM=1.1 FEIRETAR*=0.9
REEE N T HR=0.7 FEETIRINTH /7 5=0.7 BRI |NTHHINT %=0.6 pEEE) I NTHAKRT %=0.5
196 (29 11 35 | ‘AFEh 40° 20.1' N 141° 55.6 E 12km M: 4.1
AR 2 [ ENTIE{A%=2.4
1 TR k=10 JUFTIRNT=1.0 TR N 5 Kt % =0.9 /= iNAL*=0.9 FFARRILINT - %=0.8
FPMTRE=0.7 HUEK/NHEHR %=0.6
AT 2 AFEHIHEIN=1.6 JHTEETRET=1.6 HAAE *=1.5
1 CETERPRT KR 5 =1.3 BRMTERCK k=1.2 AZETHT)IIAAT=1.1 J\IFErTHEE*=0.6 AT ENHT*=0.6
FUFFHEN %=0.6 AT ELIXE I *=0.5
197 |29 12 22 | i 42° 55.2 N 145° 29.0 E 46km M: 3.7
AeifiE 2 AREAHON *=1.5 B=EHEK*=1.5
1 HRERTHEERTFE k=1.2 Ry a Rk =0.9 JRFHT AT %=0.7 {EHHTEE=0.6
198 |29 21 54 | @ 36° 56.7 N 141° 08.5 E 50km M: 3.9
0 2 JUPNFF BN EPE =16 JIINFTTF)IIN=1.5
1 ERAAEET T k=13 AT AT k=11 R TIAA %=0.9 MEERTILH %=0.9
JUPRS EJNPA/INLAE%=0.9 (ERITERN=0.7 HATTIARS [MT=0.7 JRJTHTEHE=0.6 —AMihH-%=0.6
ZE) T\ % =0.5 #&5AEFIT FLE KA HIF % =0.5
PRI 1 AT/ INFHE % =0.9 JERIRTHIENT %=0.8 #heE i E/NF*=0.8 HLii-+Em A4 %=0.7

AR T % =0.6 /K iieT=0.6 HhERETLI %=0.6 Lififiii4:=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
F | BBy | Hoo B G E D
199 |30 01 07 | ZRUyh 36° 25.9° N 140° 41.2 E 52km M: 3.6
PRI 2 BNCHBIVINERR % =1.8 HHRE AT %=1.6 #lEeKEm b/INE%=1.6
1 SRAAFEk=1.4 ASCii-HERTAGS %=1.3 A Ciifeir«=1.3 HEKRE I %=1.3
HEEK AT k=12 BB IGE %=1.2 KAHeNT=1.1 JEF e =11
FFEAH TRT R % =1.0 FFRE L %=1.0 AKFh T *=1.0 ki FF4%=0.9
HEERMTHAST %=0.9 AR %=0.9 FRUEHT/NE*=0.8 FIEAMHTKFHT%=0.8
IRERT A % =0.8 £4IFPIH %=0.8 OV=b e ks %=0.8 tJfim Fadik=0.7
OB HTHA) =07 LHTH4=0.7 /IEET/NI%=0.6 BI|HiEEE%=0.6
INEEREE *=0.6 KTAHE *%=0.6 HHAKHETHTEI=0.5 AW iii=0.5 HrETFH-%=0.5
BUNHTEME%=0.5 SREMTHIE *=0.5 E#kiiZeR)11%=0.5 JRERTFHE L %=0.5 WA HHER=0.5
ST NS %=0.5
BRI 1 BJIETE I %=0.5
FiA UL 1 FHECE TN %=0.9 E[M T *=0.6 AR SA%=0.6 HiABNEIHTEIE*%=0.6
200 (30 06 47 | ZRIwlih 36° 20.5 N 141° 04.0 E 46km M: 3.5
PRI 1 AFHTHRT%=0.9 A IVIVER %=0.9 /KFHT4HT=0.8 Oz b7 it *=0.8
R B =0.8 AT %=0.7 AT k=0.6 U= LR HiHA)I[%=0.6
AKFHINIERT %=0.6 kK E T F/NE*=0.6 $#H Tk F%=0.6
201 |30 12 04 | #fkiE 33 27.3 N 132° 22.0 E 43km M: 3.2
BRI 1 FRE T =0T %=0.6 KINTRHAE*%=0.6 FAFFRTFAHL*=0.6
202 |30 13 58 | HARRHSH 40° 44.8 N 142° 12.3 E 46km M: 3.1
HARR 1 B ERTSE(A*=0.7
203 (30 23 04 | RHURHES 33° 17.9° N 131° 25.2 E 3km M: 2.8
NGl 2 BUFHREE=L.9
1 EARTISARRENT) | k=14 BFiisR=1.3 B B ORT%=0.5
204 (31 10 46 | —[Eqh 39° 56.6° N 143° 35.00 E 33km M: 4.9
AT 1 MR LXHE [ *=1.0
"B IR 1 B4k *=0.6
205 (31 14 53 | ZRIRIEALHES 36° 49.8 N 140° 37.5 E 8km M: 3.6
PRI 2 kT PR k=17
1 FRERETR PR %=1.3 itmiﬁjzﬁ?%fﬂr* 1.3 EHRTIZC )1 k=1.2 K T-HT I % =0.9
HRERE T LNk =0.7 “RTiAF%=0.6
e 0 1 HIAETHA hEE=0.8 W‘Mﬁiﬁaﬁﬂi*—o 7
LN 1 S TR EFHT=0.5
206 31 21 02 | FHERALHE 35° 44.6 N 140° 45.7 E 21km M: 3.2

E

1

JEHFEHZ N %=0.9 FHH{—R *%=0.9 fEHi=%=0.7




